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Csubákné Besesek Andrea 
alpolgármester köszöntője

„ígérem: ez a karácsony is nagyon szép lesz!
BAJAI KÓRHÁZ Idén is csinos höl­

gyekkel telt meg a Bácskai Kultúrpa­
lota az Ápolók Nemzetközi Napja 

alkalmából megrendezett, tudomá­

nyos programmal egybekötött ün­
nepség keretében. Idén az Év 

ápolója díjat Szabó Richárdné (kró­
nikus belgyógyászat) érdemelte ki.

Június 27-én, pénteken délután dr. 
Munczig Dénesné kulturális refe­
rens köszöntötte a megjelenteket, 

köztük dr. Zöld Lászlóné és Szabó 
Hajnalka önkormányzati képviselőt. 
A rendezvényt dr. Tóth Gábor, a 
Bajai Szent Rókus Kórház főigazga­
tója nyitotta meg. - Mindig felké­
szült előadókat láthattunk

vendégül, és egyre színvonalasabb 
előadásokat hallhattunk Baján, az 

ápolók napján. Nyilván így lesz most 

is. Ugyanakkor a kötetlenebb esti 

program is jónak ígérkezik. Köszö­

nöm a munkájukat, a jövőben is ha­
sonló türelemmel, becsülettel 

dolgozzanak. Idén nehezebb körül­
mények között kell dolgozni néhány 

osztálynak. De ígérem, ez a kará­

csony is nagyon szép lesz! 

Csubákné Besesek Andrea alpolgár­
mester Zsigó Róbert és Fercsák Ró­
bert üdvözletét is tolmácsolta a 
tanácskozás résztvevőinek. - Kollé­
gák voltunk és vagyunk. így tudom: 

sajátos kapcsolatban vagyunk a be­

tegekkel. Igyekszünk, hogy a kór­
házban eltöltött idő ne a 
kiszolgáltatottságot jelentse. Nehéz 

naponta a betegségekkel szembe­
sülni, de minden reggel dönteni kell: 

ma is segítek, ma is szükség van rám. 
Hálásak vagyunk, hogy ezt a kimerítő 

munkát elvégzik!

Bagosi Gabriella országos vezető 
ápoló bejelentette: Baja párti, hiszen 

már a török elleni harcban is innen ér­
kezett sok utánpótlás. - Nagyon 

nagy szükség van ápolókra, s az or­

vosokkal együtt kell gondolkodni.

Bajára a jó Isten áldását kérem!

Dr. Csemus Mariann, a Magyar 

Egészségügyi Szakdolgozói Kamara 
elnöke kiemelte: a bajai kórház 20 
éve az elsők között rendezte meg az 
Ápolók Nemzetközi Napját, ami pél­

damutató. Gratulált a tavaly év végi 

városi kitüntetéshez is, melyet a

szakdolgozók kaptak. Göbl Vil- 
mosné ápolási igazgató az ünnepség 
idején a betegek mellett tevékeny-' 

kedőket is tisztelettel köszöntötte. - 

Ez a 20. ünnepség, mikor az áldoza­

tos munkát végző nővérekre, ápo­
lókra gondol a világ. Ugyanakkor 
Magyarországon Magyar Ápolók 

Napja is van, hivatalosan február 19-

én. Baján országosan kiemelkedő a 

képzett szakdolgozói létszám. Ma az 

ápolási biztosok, szakdolgozók mun­

kájáról lesz szó.

Dr. Szluha Gyula főorvos elszavalta 

az alkalomra írt versét, majd számos 

értékes és érdekes előadás hangzott 
el a délután folyamán, majd a díja­

zottak vették át jutalmukat.
Az Év ápolója címmel kitüntetett 

Szabó Richárdné immár 19 éve dol­

gozik a bajai kórházban. Rögvest az 
iskolából került ide. Az ápolói szak­

máról azt mondta: „néha nehéz, de 

nagyon jó”. Este kötetlen beszélge­
tés, „laza” program zárta az idei 
szakmai napot. GÉCZY ZSOLT

Negyed évezred Kiváló munka és együttműködés
Kettős ünnepet tartottak a Belvárosi 

Templomban. Péter és Pál napján, 

ami a templom búcsúját jelenti, a két 

apostolra emlékeztek. A templom 

250 éves fennállását is megünnepel­

ték. A búcsúi szentmisét Rónaszéki 
Gábor atya, a Budapesti Központi 
Szeminárium rektora celebrálta.
A Belvárosi Templom plébánosa, 

Binszki József szerint ezen az ünne­
pen és az évfordulón az ősök is lé­
lekben jelen vannak.

Megnyitották a jubileumi évet

RENDŐRSÉG Nagy tetszést aratott a 

képviselők körében a bajai kapitány­

ság előző évi munkájának összeg­

zése. András István rendőrkapitány 
a hagyományokhoz híven idén is ve­

títéssel egybekötött beszámolót tar­

tott a június végi testületi ülésen.

- A mintegy 500 elfogásból néhá­
nyat dián is bemutatok, hogy képet 
kaphassanak a munkánkról. Öröm­

mel mondhatom: 28 százalékkal 

csökkent a bűnügyek száma, így Baja 

a legkevésbé fertőzött városok közé 
tartozik. Rablás például csak kettő 
volt (korábban 10). Tapasztalható, 

hogy erőre kapott a nyugdíjazási hul­
lám után az állomány, minden terü­

leten javulás tapasztalható. 

Ugyanakkor a lakosság szubjektív 
biztonságérzete is nagyon fontos, 

ezért is folyamatos a rendőri jelenlét 

a közterületeken - egészítette ki írá­

sos anyagát a bajai rendőrkapitány. 
Hozzátette: tavaly az időjárás is 

megnehezítette a dolgukat. Júni­

usban a dunai rekord árvíz (989 
centiméteres tetőzés), március­

ban pedig a rendkívüli hóhelyzet 
adott plusz munkát. Összefogás­

sal mindkét esetben sikerrel álltak 

helyt. - Köszönöm az önkor­

mányzat segítségét - zárta beszá­

molóját András István 
rendőrkapitány.

Sok képviselő szólt elismeréssel a 

rendőrség munkájáról. Az ülést ve­

zető Fercsák Róbert alpolgármester 
is hangsúlyozta: a megyei önkor­

mányzat közgyűlésén is dicséretet 
kapottá bajai kapitányság. - Helyben 

jó a munka kapcsolat a rendőrséggel, 

az állomány nyitott, segítőkész. 
Rendszeresen tartunk közbiztonsági 
fórumot. Legutóbb június 10-én volt 

egyeztetés, akkor a térségi polgár- 

mesterek is pozitívan értékelték a ka­

pitányság munkáját - mondta el az 
alpolgármester. A bűnügyek kap­

csán kiemelte: Baja térsége a migrá­

ció okán frekventált terület.

Ráadásul a dunántúli területekre is az 

itteni Duna-hídon jönnek át a ván­

dorbűnözők. Mégis jó színvonalú 

munka folyik, jó az együttműködés! 

Az árvíz és a hóhelyzet idején is kie­

melkedően teljesített a rendőrség. - 
Kérem, továbbítsa elismerésünket az 

állomány részére is - fogalmazott 

Fercsák Róbert alpolgármester a na­
pirend-tárgyalásának zárásaként.

GÉCZY ZSOLT
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a testületi ülésen
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Újabb állomások következnek
DIPLOMAOSZTÓ Az Eötvös József Főiskola több tucat­

nyi végzőse vehette át diplomáját június 27-én a Dr. Posta 

Sándor Sportcsarnokban. A városvezetést Csubákné Be- 
sesek Andrea alpolgármester képviselte.

Dr. Melicz Zoltán rektori üdvözlő beszédében kifejtette: 
bár hosszú út áll a friss diplomások mögött, ez csak egy 

állomás, amely után újabbak jönnek. Sokat kell tanulniuk, 
hogy megállják helyüket a munkaerőpiacon. Ugyanakkor 
felidézte: az Eötvös József Főiskola 144 éves múltra te­

kint vissza, ami elkötelezettséget jelent és olyan törté­
nelmi hagyatékot, amellyel okosan kell bánni.

Bécsben felsőfokú óvodapedagógus képzést indítanak. 
A budapesti Nemzeti Közszolgálati Egyetemmel is 

együttműködnek: a bajaiak vízügyi, míg a ludoviká- 
sok katasztrófavédelmi ismereteket adnak át egy­
más intézményében.

Dr. Sretko Divljan, a Kragujevaci Egyetem Jagodinai 
Pedagógiai Tudományok Kar dékánja reményét fe­

jezte ki, hogy a szerb és a magyar intézmény között 
mindörökre megmarad a baráti viszony.
Aláírták az Innovációs Műhelyhez csatlakozó tagokkal az

együttműködési nyilatkozat és az együttműködési do­
kumentumot az eszéki egyetem és az Ossiri’s Lerakade- 

mie bécsi székhelyű intézményével is.

Az 1944. május 9-én tanító szakon végzett Kiszler József 
rubin diplomát vehetett át. A végzősök nevében Riavicz 
Balázs mondott búcsúbeszédet, felidézve báró Eötvös 
József szellemiségét. ígérte: igazi értelmiségiként hittel, 

lendülettel, optimizmussal és kitartással végzik munká­

jukat, példát mutatva embertársaiknak. S. B.

Rendkívüli ülés
KÉPVISELŐ-TESTÜLET Zsigó Róbert
államtitkári kinevezése miatt szá­

mos önkormányzati társulásban kel­
lett új személyt delegálni. Döntöttek 

a képviselők. A Kistérségi Családse­

gítő és Gyermekjóléti Intézmény­
fenntartó társulási tanácsban immár 

Csubákné Besesek Andrea, a Baja és 
környéke Vízközmű Beruházási tár­

sulási tanácsban Vedelek Norbert, a 
Felső-Bácskai Ivóvízminőség-javító, 
valamint a Felső-Bácskai Hulladékle­

rakó társulási tanácsban Fercsák Ró­
bert alpolgármester, míg a Magyar 
Zarándokút társulási tanácsban dr. 
Zöld Lászlóné tanácsnok képviseli a 
várost. G. ZS.

Sétahajózás augusztus 20-án, 

22-én és 23-án! Bővebb informá­
ció: Tourinform Baja (79/420-792).

II. CSATALJAI FALUNA
2014. szeptember 5-6. HeJ>ye: Csáíalja Kézség parkja

1 L N L K A R

17 óra Bad Times koncert 
20 óra Csík zenekar koncert
Kísérő programok: 
őkóreűtés

..... ....................
2014. szeptember 5.

Péntek
Község pariba

2014. szeptember 6.
Szombat

F. * " *

10” Pőrkőlífőzs verseny
12*' Falunapot megnyitja 

Kovács An$al polgármester
17" Mulatós Bódt Csabával 
2()‘ti Falubál a Művelődési házbi 

zene: Delfin zenekar

Részletes program
Szeptember 6., szombat
10 óra Pörköltfőző verseny kezdete 11 óra Színpad: a csátaljai óvodá­
sok műsora 12 órakor Kovács Antal polgármester megnyitja a falunapot
- Jó ebédhez szól a nóta (Kovács János és népi zenekara)
- A Csátaljai Életmód Klub nótakörének tagjai és a nótás kedvű érdek­

lődők énekelnek

13 óra Motoros biztonságtechnikai bemutató az Erzsébet utca páros 

oldalán 14 óra Táncot járnak a Bácsbokodi Wikitsch Német Tánccsoport 
tagjai, a talpalávalót Faragó Zoltán ifjúsági fúvószenekara szolgáltatja, 

táncolnak a Csátaljai Istrimfli székely táncosai 16 óra Eredményhirde­
tés 17 óra Mulatás Bódi Csabával 

20 óra Falubál a művelődési házban (Delfin zenekar)
Kísérő programok: bika rodeó, ugrálóvár
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Széljegyzet
Villamotyá-butyá, villamotyá- 
butyá - kiáltotta egy jól öltözött­
nek semmi esetre sem mondható 
ember, amint leszálltunk a vonat­
ról a Déliben. Kicsi voltam még, 
nekem ez volt Budapest fő attrak­
ciója. Hiába a családi berkekben 
csak Pestiként emlegetett, rég 
nem látott nagyszülők, a kajabáló 
embert még Tyutyuval sem tudták 
előzni. Pedig a jóravaló korcs nagy­
apa szerint három lábon spurizott 
(azaz szinte repült) az agyon rá­
gott teniszlabda után. Hiába. 
Mondhatták, hogy a bácsi csak vil­
lamos- és buszjegyet árul egyedi ki­
ejtéssel, hitte a fene. Nekem a 
főváros, az villamotyá-butyá. Volt 

GÉCZY ZSOLT
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NAGYTURISZTIKAAz épülő gyalogos 

és kerékpáros hídnál tartottak sajtó- 

tájékoztatót. A Petőfi-szigeti hídfő 

betonozása, illetve Pandúr-szigeti 

hídfő vasszerelés már javában zajlik.
A Petőfi- és Nagy-Pandúr-szigetet 

összekötő hidat május 26-án kezdték 

építeni, s a tervek szerint év végére 

elkészülnek a munkálatokkal. Az 
úgynevezett nagyturisztikai beruhá­

zás eleme kéttámaszú, felsőpályás 
ívhíd. 72,4 méter hosszú, 7 méter szé­

les, míg a korlátok közötti rész 3,5 

méteres lesz, mondta el Bárth Balázs, a projektelem saj­
tóreferense. A szerkezet két végén a pályalemez a híd­
főfallal és támfallal körülvett bástyákhoz csatlakozik. A 

bástyák platformjai közösségi életnek is teret nyújtanak, 

rajtuk kerékpártárolókat és padokat helyeznek el.

Az új híd része lesz a kerékpárút hálózatnak is, mely a 

Duna-hídtól bevezet a belvárosba, onnan a Petőfi-szi- 
getre és a hídon át a Nagy-Pandúrra. De akár Szeremle 
felé is lehet majd kanyarodni.

GÉCZY ZSOLT

„A LEGSZEBB MUNKA A MIÉNK!”
KÓRHÁZ Semmelweis-napot ünnepeltek a Bajai Szent 

Rókus Kórház dolgozói június 30-án. Dr. Szluha Gyula fő­
orvos ez alkalomra írt versét (Levél Semmelweis Ignáchoz) 
mondta el, majd dr. Mészáros János, a GYEMSZI térségi 
igazgatójának üdvözletét olvasták fel. A városvezetés kö­

szöntését Csubákné Besesek Andrea alpolgármester tol­
mácsolta, kiemelve a polgármesteri feladatokat ellátó 

Fercsák Róbert köszöntőjét. - Minden nap kijár a tiszte­
let a kórházi dolgozóknak, de jó, hogy van ez a nap, ami­
kor kicsit többen, kicsit többet gondolnak ránk. A 

kórházba lépve büszkék lehetünk intézményünkre, szinte 
havonta újul meg egy-egy épület. Ám ennél is fontosabb 

az itt folyó gyógyító munka. Tudom, ebben a kórházban 

jó csapat működik. Az itteni munka lelkileg is megviseli az 
embert, ezért is különleges hivatás.

- Ez a mi napunk, július 1-je immár számunkra is munka­
szüneti nap. Állítom: a legszebb munka a miénk, az ele­

sett, beteg emberek gyógyítása. Az utóbbi egy évben 
megújult a neurológia és a pszichiátria épülete, cserélik a 

diagnosztika tetőzetét, és őszre a nagyberuházás is be­
fejeződik. Ezek azért is fontos beruházások, mert a kör­

nyezet meghatározza a betegek és a dolgozók 
közérzetét is. Ősszel fülig ér a szája a személyzetnek, hi­

szen szép kórház vagyunk, de még szebbek leszünk. Igaz, 
a költözés nehéz lesz majd - mondta el a főigazgató. Hoz­

zátette: az utóbbi 1 évben a medikusok is megkedvelték

a bajai kórházat, felcsillan a szemük, ha meglátják az új 

épületet, illetve a terveket.
A főigazgató azt is bejelentette, hogy a nővémap 3 leg­

jobb előadója egyaránt jutalmat kap. Az aktuális kineve­

zések átadását követően a pszichiátria felújított 

épületének átadása okán főigazgatói dicséretben része­

sült Sallai Erika főnővér és dr. Hal Viktor osztályvezető 
főorvos. A rendkívüli szabadnap marhalábszár pörkölttel 

jár együtt, melyhez az italt a főigazgató ajánlja fel. Ugyan­

akkor Göbl Vilmosné ápolási igazgató javaslatára a park- 
gondozási és szállítói szolgálat dolgozói is hasonló menüt 

fogyaszthatnak el, hiszen mindig számíthat munkájukra 
az intézmény. GÉCZY ZSOLT

MÁRIA-SZOBROK HORDOZÓI
VASKÚT Mária-szobrok hordozói találkoztak július 6-án a 

Vendégváró Vigasságokon. A 3350 lelkes község római 
katolikus egyházközsége 5. találkáján a vajdasági Po­

roszló, Gombos, Szenttamás, a Hargita megyei Gyimes- 

középlok, valamint a környező települések lányai, 

asszonyai népviseletbe öltözve hozták el a templomok 

hordozható Mária-szobrait. Az ünnepi szentmisét dr. 
Bábel Balázs Kalocsa-kecskeméti érsek, Szűcs Tibor és 
Retkes Zsolt plébános celebrálta. GAUGESZ JÓZSEF
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„ Az itt készülő boroknak mindössze 4 százaléka úgynevezett asztali bor, de mindenképpen 
szeretnének változtatni az importborok miatti áldatlan helyzeten. Például a minőségelle­
nőrző jegyek bevezetésével. ”

Csipkerózsika esete a pincefaluval

Koch Csaba és dr. Sümegi József

BORÁSZAT Borászokkal telt meg 

július 25-én, pénteken a hajósi kas­

tély. A kiemelkedő borok (Duna 
Borrégió, Bács-Kiskun megye, 
Hajós-Bajai borvidék) díjazása 

mellett az itteni kiváló minőségről 

és a marketingről is szót ejtettek a 
termelők. A Duna Borrégió egyre 
előkelőbb helyet vív ki magának a 

honi palettán, ám van még mit 

tenni a fejlődés érdekében. 
Bács-Kiskunban 2005 óta négy ka­
tegóriában választják ki az Év 

borát. A megyei önkormányzat al- 

elnöke, Rideg László köszöntőjé­
ben hangsúlyozta: ezek
népszerűsítésére évente 3-5 millió 

forintot költenek. Jók a visszajel­
zések: ezekről eddig csak elisme­

réssel szóltak. „Megyénk a 

legnagyobb borvidék, itt süt leg­

többet a nap, illatos borok kerül­

nek a piacra. A tervek szerint 

megyei turisztikai irodát nyitunk a 

borok népszerűsítésére." 

Estókné Szalczer Erzsébet pol­
gármester örömmel vette, hogy a 
hajósi kastélyt választották e jeles 

esemény helyszínének. - A pince­
falut szeretnénk végre felébresz­

teni Csipkerózsika álmából, ehhez 
jó minőségű borok kellenek. Az

önkormányzatnak is van szőlője, 

pincéje, présháza, igyekszünk mi 
is tenni a fejlődés érdekében - fo­

galmazott a város polgármestere. 

A térség egyik legkiemelkedőbb 

borásza, Koch Csaba (aki ekkor a 

Duna Borrégió elnöki stafétáját 1 

év után Frittmann Jánosnak adta 
át), a Hajós-Bajai borvidék elnöke 

hangsúlyozta: mintegy 25 ezer 

hektár és 30 ezernél több ter­

melő van a borrégióban. - Egyre 

inkább előtérbe kerülnek az illa­

tos borok, ezek pedig éppen itt 

vannak. Ma bemutatjuk, milyen 
kiváló borok kerülnek ki a terme­

lőktől. Elismerik a munkánkat, hi­

szen a 10 tagú Hegyközségi 

Nemzeti Tanácsban ketten is sze­
repet kaptunk: Frittmann János 

alelnök, én pedig tag vagyok. 

Frittmann János soltvadkerti bo­
rász, aki az Év borásza címet is el­

itt készülő boroknak mindössze 

4 százaléka úgynevezett asztali 
bor, de mindenképpen szeretné­

nek változtatni az importborok 

miatti áldatlan helyzeten. Például 
a minőségellenőrző jegyek beve­

zetésével. - Nagyon fontos, hogy 
megismerjék a jó borokat a fiata­
labbak, később ugyanis ők lesz­

nek majd a vásárlók.

„Gyönyörű pályaívűnek" ítélte a 

Duna Borrégió elmúlt tíz évét 

Dlusztus Imre, a Duna Borrégió 
Borút Egyesület elnöke, aki úgy 

véli: szőlőáru alapanyagban, bo­
rászati technológiában és szakmai 

ismeretekben sincs hiány a régió­
ban. A régió gyengéje a marketing 

és a kommunikáció. Márpedig el­
engedhetetlen, hogy a turisták 

felfedezzék ezeket a területeket, 

vele a jó borokat.

A szavakat tettek követték: az ál- 

laófogadást követően valamennyi 

díjazott bort megkóstolhatták a 

tanácskozás és az eredményhir- 

detetés résztvevői. Nem csalód­
tak, érdemes volt koccintani!

GÉCZY ZSOLT

nyerte már (s immár a Duna Bor­
régió soros elnöke), kiemelte: a 

régióban a világon keresett 
borok szinte mindegyikét el lehet 

készíteni kiváló minőségben. Az

(fehér, rozé, vörös, desszert): Bács-Kiskun 
megye: Csanádi Szőlőbirtok - sauvignon blanc, Pólyák 
Borászat - cabemet sauvignon rosé, Frittmann Test­
vérek Kft. - merlot (2011), Sümegi és Fiai Pincészet - 

eszencia. Duna B01 égió: Gál Szőlőbirtok - cserszegi 
fűszeres, Font Pincészet - kékfrankos rosé, Pieroth

Hungária Kft. - cabemet sauvignon (2012), Béla Borá­

szat - Nektár. Hajós-Bajai Borvidi Koch Borászat - 
kései szüretelésű chardonnay (2009), Koch Borászat

- cabemet sauvignon rosé, Pieroth Hungária Kft. - ca­

bemet cuvée bam'que (2012), Sümegi és Fiai Pincészet
- cserszegi fűszeres (édes, 2010).

BÁCSKAI NAPLÓ • KÖZÉPPONTBAN • 2014. augusztus 14. 5.



Csodálatos Baja 2014

Bácskai vágta a Pctőfi-szigctenDávodi strandfesztivál

Augusztus 16-án, szombaton 9-21 
óráig: bográcsos főzés, borkósto­
lás (Naphegy pincészet, Csátalja), 

koktél-party Balázzsal, nosztalgia 

party Dj Csumival, esti fürdőzés, 
egyéb programok. Újdonság: óri­

ási vízen járó labda. Érdeklődni: 

30/4882-471. A program változta­

tás jogát fenntartjuk.

Pump-tárlat
KIÁLLÍTÁS Figyelem! A nagy ér­

deklődésre való tekintettel au­

gusztus 31-ig tekinthető meg 
Pump Károly fotóművész tárlata 
a Nagy István Képtárban.

Orgonaesték
ZENE A Belvárosi Orgonaesték so­
rozatban augusztus 30-án, szom­

baton 19 órakor a Belvárosi 

templomban nyárbúcsúztató 
hangversenyt hallgathatunk. Or­

gonái Nagy Péter orgonaművész, 
a Szegedi Dóm orgonistája. Közre­
működik a Szegedi Dóm Énekkara 
és a szegedi Lassus Énekegyüttes, 

vezényel Varjas! Gyula, a Szegedi 
Dóm karnagya. A sorozat szer­

kesztője dr. Kosóczki Tamás.

AUGUSZTUS 20. A hagyomán folyta­

tódik Baján: hat éve a városban ren­
deztek először Nemzeti Vágta 

előselejtező futamot. A Bácskai 

Vágta idén is várja a térség legjobb 
lovasait nemzeti ünnepünkön, au­

gusztus 20-án, a Petőfi-szigéten. 

Program: 7 óra Lovak, lovasok érke­

zése 8 óra Regisztráció (nevezési 
lapok ellenőrzése, lovak beazonosí­

tása, sántaság vizsgálata) 9 óra Tech­
nikai megbeszélés, futamsorsolás, 11 
óra Ünnepélyes megnyitó (közre­

működik a Capricco fúvós együttes) 

11.30-12.30 Előfutamok 12.30-13.30 

Bajai Lovardák lovasainak ügyességi 
versenye (I. forduló) 13.30-14.30 

Ebédszünet (Baranta bemutató, 

Szüvellő együttes népzenei kon­
certje) 14.30-15.30 Bajai Lovardák lo­

vasainak ügyességi versenye (II. 
forduló) 15.30-16 óra Őshonos ma­

gyar kutyafajták bemutatója 16-16.30 
Lovas idomító show (közreműködik 
Jelenics Mercédesz) 16.30 Döntő, 17 
óra Ünnepélyes eredményhirdetés,

díjátadás (közreműködik a Capricco 
fúvós együttes).

Gyermekprogramok 10-16 óra: Vízi 

golyó, Pónicikli, Kézműves progra­
mok (ismerkedés ügyességi, kész­

ségfejlesztő és logikai j 
fajátékokkal), Gyerekíjászat, kari­

kás ostorpattogtatás, Ugráló 
várak, Jurtában (eszközbemutató, 

hagyományőrző felszerelések), 
Vágtavonat (fél óránkénti indulás­
sal a Szabadidő Ház elől).

Forgalmi és parkolási korlátozások
AUGUSZTUS 20. Petőfi-sziget A Bácskai Vágta biztonsá­

gos lebonyolítása érdekében augusztus 20-án, szerdán 
6-20 óráig lezárják a Petőfi-szigeten az Ifjúsági Szállótól a 
Vizafogó Panzióig tartó útszakaszt. A kétirányú közleke­

dés az alábbi útvonalon biztosított: Petőfi-híd- Május 1. 
sétány (városi uszoda)-teniszpálya. Teniszpálya-Május 1. 
sétány (városi uszoda)-Petőfi-híd.

A Petőfi-szigeten kijelölt parkolóhely a Radnóti kollégium

előtti parkoló és a városi uszoda utáni terület. 

Halászpart A V. Luciano Pavarotti Emlék Mesterkurzus 
gálakoncertjének biztonságos lebonyolítása érdekében 

augusztus 20-án, szerdán 6-24 óráig lezárják a Halász­

parton a Serrano Salon és a Müller Reklámirodával szem­

közti vízpartra merőleges parkolóhelyeket.

A szervezők a városlakók türelmét, megértését kérik!

Esett, de nem mosta el
NÉPTÁNC Bőséges csapadék mosta 

el a halászléfőző fesztivál nyitánya­

ként számon tartott Felső-Bácskai 

Néptáncgála felvonulását. A néptán­
cosok azonban töretlen hittel várták 

ki az eső elálltát, és a bajaiak is bebi­

zonyították, hogy nem véletlenül 
emblematikus ez a rendezvény. Este 
7 óra tájban már gyülekeztek a szín­
pad előtt. így, ha egy kis késéssel is, 

elkezdődhetett a program. A fellé­

pők és a kísérő zenekarok számára a 

gálát követően Dancsa Bálint önkor­
mányzati képviselő emléklapot és 

ajándékot nyújtott át. S. B.

A Magyar Zarándokút Egyesület 
meghívja Önt a Magyar Zarándokút 

fajszi szoborcsoportjának átadására. 

Helyszín: Szent László híd fajszi híd­
fője. Időpont augusztus 16., 10 óra. A 
szoborcsoportot dr. Bábel Balázs Ka- 
locsa-kecskeméti érsek áldja meg. 

Négy irányból érkezik zarándokcso­
port (Fájsz, Dusnok, Szekszárd, 

Baja). A bajai csoportot Nemcsák Ká­

roly zászlós zarándok vezeti. Indulás 
Bajáról 8.30-kor a Tesco benzinkút 
parkolójából. A táv hossza: 34 km. 

Gyülekezés 8 órától. Minden érdek­
lődőt szeretettel várunk!
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Egy híján húsz: bográcserdő a belvárosban
A19. Bajai Halászléfőző 

Fesztivál előestéjén a Petöfi-szige- 

ten a város vezetői és a szervezők 

fogadták a vendégeket. A résztve­

vőket Fercsák Róbert alpolgármes­
ter köszöntötte. Hangsúlyozta: a 

szórakozás és a gasztronómiai élve­

zetek mellett a jövőbeni tervekről is 

szó esik ilyenkor. Az alpolgármester 
reméli, a vendégek elviszik Baja jó 

hírét. Kérte, meséljenek arról is, 
hogy a város évről-évre fejlődik, ér­

demes visszatérni.

A fesztivál előestéjén megtartott 
vacsorán a testvérteleülések képvi­
selőivel is több közös tervről egyez­

tettek. Bocsa Barnabás, a Baja 

Marketing Kft. igazgatója el­

mondta: a tervek szerint Erdő- 

szentgyörgyről is érkezik lovas a 

Bácskai Vágtára, és az ottani gyere­

keket is várják Bajára.
A francia testvérvárosból, Argen- 

tanból többen is érkeztek, köztük 

Tumó István, Baja díszpolgára. Kie­
melte: a bajai halászlé receptjét ott 
is ismerik, ami nem is csoda, hiszen 

a kapcsolatok több évtizedre nyúl­

nak vissza.

Markovics Józsefné, a Bajai Horvát 
Önkormányzat elnöke elmondta,

hogy a fesztiválra várják többek kö­

zött Magyarország horvát nagykö­

vetét is, a vacsorára viszont a 
horvátországi Biogradból érkezőket 

kísérték el, akik nem érkeztek üres 

kézzel. Immár negyedik alkalommal 
jelentek meg specialitásukkal: 20 

kiló tengeri halat hoztak, ezt sütik a 

fesztiválon.
Marosvásárhelyről a polgármesteri 

hivatal képviselői mellett a Maros- 

vásárhely-Baja Baráti Társaság tag­

jai is a városba érkeztek. Kirsch 
Attila elnök azt mondta, sokan tud­
nak ott is a halászléfőző fesztiválról, 

sőt kérésre paprikát és halászlé

tésztát kell hazavinniük.
Szombaton délután a városháza ud­

varán köszöntötték a 19. Bajai Hal­

főző Fesztivál vendégeit. A négy 
napos rendezvény sikeréhez idén is 

sokan hozzájárultak. A hivatalos fo­

gadáson ők vehették át az arany-, 

ezüst- és bronzbográcsos díjakat. 

„Szeretett városunk évről évre fej­

lődik, megújul, és teszi ezt maga a 

halászléfőző fesztivál is. Köszönhe­
tően az Önök kimagasló támogatá­

sának.” Ezekkel a szavakkal 

üdvözölte a vendégeket Fercsák 
Róbert alpolgármester.

A támogatók közül sokan a kezde­

tektől a fesztivál sikere mögé álltak. 

Kovács Tamás, a Gemenc Zrt. osz­
tályvezetője is azt emelte ki, hogyig 

évvel ezelőtt kereste meg a céget a 
város, hogy támogassák a kezde­
ményezést. Azóta állják a tűzifát, 

ami az egyik legfontosabb kellék a 

jó bajai halászlé főzéséhez. Harsányi 
Zsolt, az Axiál Kft. tulajdonosa is 

örömmel támogatja a rendezvényt. 
„A bajai halászlé hímevét elvisszük 

az egész országba, az egész világba, 

amikor külföldi vagy belföldi part­

nerekkel beszélgetünk. Mindenki 
szívesen eljön hozzánk.”

Sokan jöttek a testvérvárosokból. Wa­

iblingen főpolgármestere, Andreas 
Hesky is tiszteletét tette a fesztiválon. 

Az idei díszvendég pedig Hódmező­

vásárhely volt. A megyei jogú város al­

polgármestere, dr. Kószó Péter azt 
mondta, az ehhez hasonló programok 
fűzik még szorosabbra a települések 

kapcsolatát.
Magyarország volt köztársasági el­

nöke, Schmitt Pál is ellátogatott Ba­
jára. „Otthon a családunk nem főz 

halászlét, de ha elutazunk, szívesen 

eszük. Van Pesten is egy-két jó étte­

rem, de az igazi érdekében a Duna, 
vagy a Tisza mellé kell leutazni.”

VJ/Í-.
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A fogadáson a 2014-es Baja Város 

Bora címet elnyert pincészetek is 
díjat vehettek át. - A Bajai Hegyköz­

ség területén több mint 500 hektár 

szőlőn dolgozó szőlészek, borászok 
kiváló minőségű borokat tudnak ké­

szíteni. Mi sem jobb bizonyíték erre, 

mint a rengeteg országos és nem­
zetközi díj, amit a borászatok már el­

értek - fogalmazott Koch Csaba, a 
Hajós-Bajai Borvidék elnöke (és 

akkor még Duna Borrégió elnöke).

A fogadást követően, 18 órakor 

már 19. alkalommal gyújtottak a 

bográcsok alá a főtéren és a kör­
nyező utcákban. Nyitányként a 

Szentháromság téren felállított 
nagyszínpadon a Magyar Hon­
védség Hódmezővásárhelyi Hely­

őrségi zenekar játszotta el a 

Himnuszt. A látogatókat és a hal- 
főzőket Fercsák Róbert alpolgár­

mester köszöntötte. „Nem 
véletlen, hogy városunkban visz-

szajáró vendég a Kossuth-díjas 

művészek jelentős része. Ezt a mi­

nőséget, sokszínűséget ma is 

megtapasztalhatják a fesztiválon. 
Kívánom, hogy egyenek ma minél 

több halászlét, és minden kaál 
ételben ízleljék meg azt a tisztele­

tet és szeretetet, mellyel ma ven­
dégül látjuk Önöket!” Az ünnepi 

köszöntő után Zsigó Róbert, az 
élelmiszerlánc-felügyeletért fele­

lős államtitkár gyújtotta meg a

színpadon felállított bogrács alatt 

a tüzet. Ezzel jelezve, hogy elkez­
dődhet a halászlé főzése.

A bográcsokban rotyogó halász­
lét mindenki a legjobb tudása sze­

rint próbálta elkészíteni. A sok jó 
hal elfogyasztása után pedig min­
denki megtalálhatta a hozzá leg­

közelebb álló programokat, 

amelyket két nagyszínpadon és 

nyolc rendezvényhelyszínen biz­
tosítottak a szervezők. BN

55» r

Fercsák Ffóbert alpolgármester 
köszöntötte a résztvevőketZsigó Rói ftkár gyújtott a bogrács alá a nagyszínpadon
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Új vízelőkészítő berendezés
MŰVESE ÁLLOMÁS Új vízelőké­

szítő rendszerrel dolgoznak az 

immár 15 éve működő bajai dialí­
zis központban. A korszerű gép 
feladata a művese kezelésekhez 

szükséges tiszta, ionmentes víz 

előállítása.

A tartályban még a vezetékből ér­
kező csapvíz van, ám a korszerű 

berendezés egyes állomásain át­
haladva a természetes szennye­

ződésektől megszűrt, ionmentes 
folyadékot nyernek a szakembe­

rek. A bajai dialízis központban 
másfél hónapja szerelték be a 

gépet, az új rendszerrel hatéko­
nyabban és biztonságosabban 
tudják ellátni a betegeket. A több 
millió forint értékű, úgynevezett 
vízelőkészítő berendezés elen­

gedhetetlen a művese kezelések­
hez. Az eljáráshoz betegenként 

150-200 liter folyadékra van szük­

ség. Dr. Magyar Katalin, a Diave-

i#*$1 60,

rum Dialízis Központ vezetője el­
mondta: a víz kell a dializáló fo­
lyadék létrehozásához. Három 

betegműszakban dolgoznak hét­
főtől szombatig. Egy kezelés négy 

órás, egy műszakban 10-12 bete­

get kezelnek.

A megtisztított víz minőségét 
minden reggel ellenőrzik a szak­

emberek, havonta egyszer pedig 

az egész rendszert fertőtlenítik. 
Baján 15 éve nyitott a központ, 
akkor még csak 25-30 pácienssel. 

Azóta jelentősen megnövekedett 
a betegek létszáma, jelenleg 78 

vesebeteget kezelnek. 2005-ben 
történt egy nagyobb átépítés, 

aminek köszönhetően több ágyat 
tudtak elhelyezni a helyiségek­
ben. Nemrég lecserélték az ösz- 

szes nyílászárót, és új művese 
gépeket is kaptak. A következő 
fontos felújítás az épület szigete­

lése lesz.

Meghívó
A TÁMOP-6.1.2-11/3-2012-0053. számú 

„Egészségfejlesztés a Bajai Kistérség­

ben” című nyertes pályázatunk kereté­

ben tartandó

Meghívó
dohányzás-leszokást segítő programra

Mi nem dönthetünk Ön helyett - Mi segíteni tudunk a leszokásban. 

Dönthet úgy, hogy dohányzóként éli életét, és így súlyos betegségek koc­
kázatának teszi ki önmagát, bizonyítottan carcinogen (rákkeltő) anya­

gokkal füstöli tele tüdejét és a környezetét, lemond az ételek, italok valódi 
ízéről, illatáról, zamatáról...

Dönthet úgy is, hogy elnyomja azt a bizonyos utolsó szálat, és így egész­
ségesebben, szabadabban, könnyedebben éli az életét.

* Tudjuk, hogy ez utóbbi nehéz,
de azt is tudjuk, hogy segítséggel könnyebb!

DÖNTSÖN! Ne hagyja füstbe menni az életét!

Szakemberek segítenek végleg leszokni a dohányzásról. A program 

részleteiről érdeklődhet a háziorvosánál is. Érdekődés/Előjegyzés: EFI 
Baja - 79/422 233, 20/3301166. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A TÁ/VIOP-6.1.2-11/3-2012-0053. számú „Egészségfejlesztés a Bajai Kistérségben” 
című nyertes pályázatunk keretében tartandó

Van kiút minden helyzetből

A TÁMOP-6.1.2-11/3-2012-0053. számú „Egészségfejlesztés a Baja Kis­

térségben” című nyertes pályázatunk keretében klubszerű, segítő, csa­
ládterápiás foglalkozásra várjuk azokat a lakosokat és családtagokat, 

akik elveszetten, reménytelennek tűnő élethelyzetben érzik önmagu­
kat vagy valamely családtagjukat.

Szakemberek segítenek megtalálni a nehézségek sűrű erdejéből a kiutat

Várjuk szeretettel INGYENES, önsegítő foglalkozásunkra.

Helyszín: Bajai Szent Rókus Kórház - Tanterem (Faház)
A programról érdeklődni lehet: EFI Baja - 79/422233, 20/3301166

Egyéni és kiscsoportos foglalkozások keretében le­
hetőséget nyújtunk minden, az egészséges táplálkozást érintő kérdés megvi­

tatására. »Tanácsadás betegségekkel együtt élőknek • Diéta tanácsadás • 
Főzési szokások javítása • Testsúlykontroll, testsúlycsökkentés • „Egyem-ne 

egyem” • Egyéni étrendek kidolgozása • Tematikus kiscsoportos tanácsadá­

sok. Helyszín: Bajai Szent Rókus Kórház, Tanterem (Faház). Időpont minder 
héten, kedden 13-15 óra.

Gyógytornászok közreműködésével betegek­
nek, egészségeseknek, hozzátartozóknak. Egyéni tanácsadások a betegség­

gel küzdők életminőségének javítása érdekében. Helyszín: Bajai Szent Rókus 

Kórház, Mozgásterápia Ambulancia-Tornaterem. Időpont: minden héten, 
szerdán 13-15 óra. Érdeklődés/Előjegyzés: EFI Baja - 79/422 -233,20/330-11-66. 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk! TEGYEN AZ EGÉSZSÉGÉÉRT!

Remény • Sors • Cél • Életöröm

EGÉSZSÉGFEJLESZTÉSI
IRODA

H-6500 Baja. Rókus u 10 
Tel 79/422-233. Fax 79/425-575 

M»bil 20/3301166
cfibaia (Sft>ai*koihai bu
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Európai Unió támogatásival, az Európai 
ársfinanszirozásival valósulnak meg.
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Napfényes Napsugár a parton

Megnyílt a Napsugár apartmanház a Petőfi-szigeten

Megnyílt a Pe­

tőfi-szigeten a Napsugár apart­
manház. Az önkormányzat 

vásárolta vissza a Sugovica part­
ján álló, romos állapotban lévő, 
egykori MÁV üdülőt. Az avatón 

Bocsa Barnabás, a Baja Marketing 
Kft. igazgatója elmondta: sok mil­

liárd forintos pályázati pénzből 

zajlanak fejlesztések a város szé-

- A vagyonhasznosítás nemcsak 
értékesítésből áll, az értékmegőr­

zés, értékfejlesztés is jó megoldás, 

ezúttal is ezt láttuk leghaszno­

sabbnak a város számára.

Az apartmanházat Angeli Lász- 
lóné, az Ifjúsági Szálló irányítója 
mutatta be. - Nagyon vártam, 

hogy elkészüljön, sok munka van 

benne. Négy színvonalas apart-

iócsa Barnabás az avatásonFercsák Róbert, Angeli Lászl

pülése érdekében. Közben az 
enyészettől is megmentenek épü­
leteket, mint például az Ifjúsági 

Szállót és a most átadott Napsu­

gár apartmant. - Fercsák Róbert 

alpolgármester szívügyének te­

kinti az ilyen fejlesztéseket. Most 

is együttműködött a város a Baja 
Marketing Kft.-vel, közösen sike­
rült megvalósítani a turisztikailag 

fontos beruházást. A városveze­
tés és cége a nagyberuházások 

mellett természetesen az érték­

mentésre is figyel.
- Jó érzés látni, mi lett a romok­

ból - jegyezte meg Fercsák Ró­
bert alpolgármester.

man létesült - 2-2 a földszinten és 

az emeleten - ezen a gyönyörű he­
lyen, pompás kilátással. Remélem, 

élettel töltjük majd meg a szép 
épületet. A Napsugár elnevezés 

utal a nyáron remélt sok napsü­
tésre, továbbá a Baja Marketing 
Kft. lógójában is felbukkanó napra. 
A 4 ágyas szobákhoz felszerelt 

konyha és fürdőszoba tartozik, s 
a kor szellemének megfelelően 

kábel tv és internet is rendelke­

zésre áll. A kulcsokat az Ifjúsági 
Szálló recepcióján vehetik át a 

nyaralók, információk is itt kérhe­

tők, derült ki az ünnepi avatáson.
GÉCZY ZSOLT

Teljes útzár lesz a Bajcsyn!
ÉPÍTKEZÉS Útlezárással folytatódik 

a szennyvízcsatorna-hálózat építése 

Baján. A kivitelezés a Bajcsy-Zsi- 
linszky utca Sugovica sor és Szent 

László utca közötti szakaszához ért, 

mondta el Készéi Zoltán koordiná­
tor szerdán, a helyszínen megtar­
tott sajtótájékoztatón. - A Kápolna 

és a Szentjános utca közötti szaka­
szon keskeny az út, forgalom mel­

lett nem garantálható a 

biztonságos munka. Ezért augusz­
tus 25-én, hétfőn 8 órától teljes 

útzár lép érvénybe, ami 2 hónapig 
tart. Csak az itt lakók közlekedhet­
nek, illetve a mentő, a tűzoltóság 

és a rendőrség. A 9-es helyi busz­
járat kerülő úton közlekedik majd, 
erről a Volán később részletes tá­

jékoztatást ad.

A kivitelező képviseletében Szondi 
Ákos kiemelte: a 60 éves csatornára 
ráfér a felújítás. - Új nyomvonalon 

fektetjük le a gerincvezetéket, spe­
ciális technológiával. 80 méteren­
ként minimum 2 méter szélességű 

és 6 méter mélységű indító, illetve

fogadó árkokat alakítunk ki a Ká­

polna és a Szentjános utca közötti 

szakaszon. A munkálatok 3 hóna­
pon át tartanak, ebből 2 hónap 

érinti a Bajcsy-Zsilinszky utcát. 

Perlaky Ferenc városüzemelte­
tési referens hangsúlyozta: eddig 

nem volt szükség teljes útzárra 
sehol, ám most nincs más megol­
dás. - Kérjük a lakosság türelmét, 
javukat szolgálja a beruházás. Új 

vonalon jár majd a 9-es busz, a 
modellezés után úgy döntöttünk 

a Volánnal, hogy a Duna utca al­
kalmas a Bajcsy-Zsilinszky kiváltá­
sára. Ám ez jelentős megterhelést 

jelent, ezért mindkét oldalon tilos 
lesz megállni. Kérem, az ott lakók 

is tartsák be a szabályokat! G.ZS.

- •

Helyére került a halas szobor
PETŐFI-SZIGET Eredeti fényében 

pompázik a halas szobor a Petőfi-szi­

geten. Az Ifjúsági Szálló és Kemping 
területén vonzza a látogatókat. 
Annak idején éppen a mostani alpol­

gármester, Fercsák Róbert vette 

észre, hogy a Súgó felé görgetik a 
megrongált alkotást. A városüze­

meltetési osztály dolgozói biztos 

helyre szállították a művet, mely 

ismét a városi értékeket gazdagítja. 
- Régóta tervezzük helyreállítását,

most végre sikerült - jelentette be 
hétfőn a helyszínen tartott sajtótájé­

koztatón az alpolgármester.
A felújítás a Baja Marketing Kft. ér­

deme. - Saját szakembereink dol­

goztak rajta, visszaállítva a szobor 
eredeti állapotát, vele a kis meden­

cét, a vizes részeket - válaszolta kér­

désünkre Bocsa Barnabás igazgató. 
Hozzátette: ősszel még lesznek itt 
munkálatok, de már most rendkívül 

jól mutat a kempingben. G. ZS.

r# a

gfWibääK’ Westes

A nagyhal megeszia kishalat- mondtam apró gyermekként
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Szépkorúak köszöntése

SSW:

Minap Balázsits Istvánnét (90 éves) és Borkics János Antalt (90 éves) 
köszöntötte születésnapja alkalmából a város két alpolgármestere,

Csubákné Besesek Andrea és Vedelek Norbert.

Volán tájékoztató
Értesítjük a Tisztelt Utazóközönsé­

get, hogy augusztus 10-29. között 
(vasárnaptól péntekig) a Szenthá­

romságtéren megrendezendő Elisa­
beth című musical és a kapcsolódó 

munkálatok miatt a 9-es helyi autó­
busz vonalán az alábbi változásokat 
vezetjük be.

1. A Szentháromság téri megállót 
ideiglenesen áthelyezzük a Sugovica 
felső sétányra, a Duna Szálló előtti 
útszakaszra.
2. Augusztus 17-23. között (vasár­
naptól szombatig) naponta 16.45-től 
üzemzárásig, valamint rossz idő

(esőnap) esetén augusztus 24-25-én 

(vasárnap, hétfő) 16.45-től üzemzá­

rásig a Vonatkerti autóbusz állomás­

ról induló 9-es helyi autóbusz terelő 

útvonalon közlekedik, a járat nem 
érinti a Déri Frigyes sétány, Szent- 
háromság tér (ideiglenesen Duna 
Szálló előtt) és Piactér elnevezésű 

megállóhelyeket. A tanítóképző fő­
iskola utáni első megállóhely az ide­

iglenesen forgalomba visszaállított 

Oltványi utca elnevezésű megálló. 

Megértésüket előre is köszönjük! 

További információ: Vonatkerti au­
tóbuszállomás (79/425-891).

Közlemény
Júliusban és augusztusban a szabadságolások okán elmaradt képviselői fo­

gadóórák helyett a lakossági bejelentések felvételét a Bajai Polgármesteri 

Hivatal Igazgatási Irodája Lakossági Szolgáltató Csoportja biztosítja minden 

hétfőn, a hivatal ügyfélfogadási idejében (8-12 és 13-15 óráig) a hivatal (6500 
Baja, Szentháromság tér 1.) 59. számú irodájában, Gyurity István és Orosz­
lánná Besesek Mónika köztisztviselők által.

Fontos a megelőzés!
TŰZOLTÓSÁG Aratási konferen­

ciát tartottak a Bajai Katasztrófa- 

védelmi Kirendeltségen. Schmidt 
Károly tűzoltó alezredes, a bajai 
katasztrófavédelmi osztály veze­
tője elmondta: még folyik az ara­

tás, előttünk van a tarlóégetés, 

továbbá a tanácskozáson a szárí­
tásról is szó esik. A jogszabályi 

háttér 20 éve nem változott. - Ott 

vagyunk a gépszemlén, majd el­
lenőrizzük az aratást is. Tudjuk, ez 

a gazdák legnagyobb munkája, 
ezt figyelembe vesszük, humánu­

san járunk el. Minden évben ki­
gyullad egy-egy szárító, tehát a 
szárítást is ellenőrizzük - mondta 

el az osztályvezető. Hozzátette: 
legfontosabb a tűzesetek és a ha­

tósági eszközök alkalmazásának 

a megelőzése. Ezt szolgálja a ta­
nácskozás is.
- Ma már több esetben kötelező 
a bírságolás, nem mérlegelhe­

tünk. Súlyos, 100 ezres összegek­

ről van szó, tehát jobb megelőzni 

az ilyen szigorú eljárásokat. Az el­

múlt félévben 3 esetben szabtunk 

ki mezőgazdasági bírságot.

A délután folyamán előadásokat 
hallgathattak meg a meghívottak 
a gépszemlével és aratással kap­

csolatos tűzvédelmi előírásokról. 

A mezőgazdasági vegyszerek és 

üzemanyagok mezőgazdasági 
vontatóval vagy lassú járművel 

vontatott pótkocsival történő 
közúti szállításról. Arról, hogy mik 

a teendők szárítótűz esetén és 
melyek a szárítás tűzvédelmi sza­
bályai, valamint az aratással kap­

csolatos szabadtéri tüzek 
megelőzéséről. GÉCZY ZSOLT

EGÉSZSÉGMEGŐRZÉS - betegségmegelőzés TÍZPARANCSOLATA

1. Ne dohányozz!

2. Alkoholos italokat, bort, sört, égetett szeszes italt csak mértékkel 
fogyassz!
3. Óvakodj a túlzott napozástól!

4. Igyál legalább 2 liter vizet naponta!

5. Egyél sok friss gyümölcsöt, zöldségfélét és rostban gazdag ételt!
6. Óvakodj az elhízástól! Kerüld a zsíros és túl cukros, túl sós ételeket!

7. Mozogj! Élj sportos, aktív életet! Találd meg a számodra érdekes 

mozgásformába )t.

8. Fordulj orvoshoz, ha valamilyen elhúzódó problémát észlelsz, mint 
pl. hosszan tartó köhögés vagy rekedtség, bélműködési szokások meg­

változása vagy váratlan testsúlyváltozás.
9. Rendszeresen járj szűrésekre! Évente-kétévente keresd fel a házi­

orvosodat - akkor is, ha nincs panaszod.

10. Szeresd és élvezd az életed! A gondokat tekintsd megoldandó fel­
adatnak. Ha elakadsz, kérj segítséget.

Adj esélyt az egészségnek!

EGÉSZSÉGFEJLESZTÉSI
IRODA

H-6500 Baja, Rókus u 10 
Tel 79/422-233; Fax; 79/425-575 

Mobil 20/3301166
efibaia @baiakorhai:.hu

TÁMOP-6 1 2/11/3-2012-0053

SZÉCHENYI TERV MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projektek az Európai Unió támogatásával, az Európai 
Szociális Alap társfinanszírozásával valósulnak meg.
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Közönségkívánatra Baján!
Októberben a hagyományokhoz híven fergeteges vígoperai bemutató helye 

lesz a városi színház! G. Rossini: A sevillai borbély című műve nem igazán kíván 
bemutatást. Da ha mégis: Van ebben minden, mint a mai mindennapokban. 

Szerelem, cselszövés, ármány, rágalom! Egy fiatal szépségért áhítozó ifjú, na 

meg persze egy öregúr, aki a gyám, és szintén feleségéül vágyná a gyönyörű 

és hamvas Rosinát, a cselszövésbe beszálló rágalmazó másik oldal, és a Bor­
bély! A Borbély, aki mindig, mindent tud! Persze egymásra találnak a szerel­

mesek, és kitisztul a szövevényes,kacagtató történet.
Csodálatos Bajához csodálatos szereposztás jár! Rosina szerepében a világ­

hírű mezzoszoprán, Francesca Prowisionato lép a színpadra. A világ legna­
gyobb operaházaiban - mint például a Milánói Scala - tündöklő művésznő 

életében először, csak nekünk, bajaiaknak magyar nyelven énekli el a szere­

pet, mely nem kis bravúr részéről.
A Magyar Állami operaház fiatal csillagai - Horváth István (Almaviva gróf) és 

Kriszta Kinga (Berta) - is megtisztelnek bennünket, a Borbély szerepében 
pedig, a helyi publikum előtt már a Varázsfuvolából Papagenóként ismert 

Donkó Imrét köszönthetjük. De itt lesz Cseh Antal is, aki az egyik legsikere­
sebb fiatal magyar bariton, Ő az öreg gyámot, Bartolót alakítja majd. A zene­

kari árokban Kocsár Balázst köszönthetjük a Pécsi Egyetemi Zenekar élén. A 

rendezőként már a tavalyi Szöktetés a Szerájból ismert Romvári Gergely idén 
- a rendezés mellett - díszlettervezőként is bemutatkozik színházunkban. 
Előadásainkra (október 10-11-12.) már kaphatók a jegyek. Ám az első előadás 
már szinte teltházas, így javasoljuk, mihamarabb váltsa meg helyét Ön is, hogy 

együtt lehessünk részesei a kacagtató és feledhetetlen estének!

2014. július 15.
Vaskút Községi Önkormányzat 
(6521 Vaskút Kossuth Lajos utca 90.)

VASKÚT KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

SAJTÓKÖZLEMÉNY

EGÉSZSÉGRE NEVELŐ ÉLETMÓDPROGRAMOK 
VASKÚT KÖZSÉGBEN-
TÁMOP-6.1.2/11/1-2012-1218

8,5 millió Ft Európai Uniós támogatásból egészségre nevelő élet­
módprogramokból álló rendezvénysorozatot valósított meg Vaskút 
Község önkormányzata.

A pályázati támogatás eredményeképpen 2013. őszétől 2014. júliusig külön­
böző korosztályoknak szervezett kispályás labdarúgó bajnokság, kerékpár­
túra, a bölcsődés komáktól a legidősebb korosztály számára a mozgás 
fontosságára felhívó versenysorozat került megrendezésre. Különböző té­
mákban Egészségpercek címmel az egészségtudatosság gondolatát erősítő 
médiasorozat készült. Egészségügyi állapotfelmérő programok alkalmával fel­
mérésre került a lakosság egészségügyi állapota, amelyben különösen érin­
tettek voltak az időskorúak és a nők. Csoportfoglalkozással és 
vetélkedősorozattal a több generációt átölelő családok kerültek aktivizálásra. 
Eseménydús Egészségnapot szervezett a település szűröprogramokkal, 
sporteseményekkel, rajzkiállítással, masszázstechnikák bemutatásával. A ren­
dezvényeken egészséges ételek kóstolására és elkészítésük elsajátítására is 
lehetőség adódott.
A projekt eredményeképpen megvalósult a lakosság figyelmének felhívása az 
egészséges életmód, a mozgás és egészséges táplálkozás, valamint az 
egészségügyi prevenció fontosságára. Az egészségtudatosság jegyében ki­
alakított programsorozattal a település vezetése a teljes lakosságot megszó­
lította, nemtől, életkortól és élethelyzettől függetlenül. A projekt keretében 
elkészült Vaskút Község Települési Egészségterve, amely hosszú távon meg­
határozza a település feladatait az egészségügyi prevenció vonatkozásában. 
Az egészség megőrzésének fontosságára, a sportolás és a mozgás szüksé­
gességére felhívó elméleti és gyakorlati programok az egészséges életmód el­
sajátításának csíráját ültették el a programokon résztvevő vaskúti lakosokban, 
családokban.

Bővebb információ:Vaskút Községi Önkormányzat, Alszegi Zoltán polgármester, 6521 
Vaskút Kossuth Lajos utca 90., E-mail: hivatal.vaskut@gmail.com 
Web: www.vaskut-kozseg.hu

Európai Szociális

i AGYAKOR SZAÍ.i 
KORMÁNYA

SZÉCHENYI

I Országzászló a Türr-kilátón

Fercsák Róbert 
alpolgármester 
5 műszaki átadáson

• NEMZETI • 
DOHÁNYBOLT

BAJA, BERNHART 5. U. 55. SZÁM ALATT ».«iwéMiBMmum 
ÉS BAJA, KÖLCSEY F. LL 92. SZÁM ALATT »voltmunkapuhazati bőit

NYITVA: MINDEN NAP ünnepnapokon 1*: 6°® - 2C00 ÓRA 

VASÁRNAP {ünnepnapokon ni: 6W - 12“ ÉS 16°® - 2€<x> ÓRA KÖZT.
ÜZEMELTET©: Ktt-€«.BT.

DUNAPART Elkészült a zászlórúd, így 
hétfőn lezajlott a műszaki átadás: ki­

tűzték az országzászlót a Türr-em- 

lékmű tetejére. Fercsák Róbert 
alpolgármester elmondta, hogy az 
ünnepélyes avatás augusztus 20-án, 

szerdán lesz. Ezzel megtörténik az 
eredeti állapot helyreállítása. -Fel­

emelő látvány a lobogó magyar 
zászló a város legszebb pontján. 

80 éve épült a kilátó. - Büszkék lehe­

tünk Tűm Istvánra, a város leghíre­
sebb szülöttére. A képviselő-testület 

döntése nyomán megújul a kör­
nyező liget, a tervek hamarosan nyil­

vánosságra kerülnek és 

véleményezhetők lesznek. Megvan 

Nagy András eredeti terve. Az or­
szágzászló remek helyre kerül, pom­

pás kilátás nyílik délre - fogalmazott 

Lehoczki Imre városi főépítész a mű­
szaki átadáson. GÉCZY ZSOLT
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Forgalmi és parkolási korlátozás,útlezárás
Augusztus 8-29.
Az Elisabeth rendezvény elő-, és 

utómunkálatai, valamint a ren­
dezvény biztosítása érdekében 

augusztus 8-29. között az alábbi 
útlezárások és parkolási korláto­
zások várhatók.

A forgalmi korlátozások idejére 
kijelölt ingyenes parkolóhelyek: 
Kormányhivatal parkolója, meg­
közelítés a Batthyány utca felől 
augusztus 11-19-én és 26-29-én, 
munkanapokon 8-16 óra között 

Petőfi-sziget, Radnóti kollégium 
előtti parkoló
Piactér melletti parkoló: minden 
nap korlátlanul használható, ki­
véve piacnapokon (szerda, szom­
bat) 13 órától

Bajcsy-Zsilinszky utca 8. (leendő 
Interspar területe): csütörtök, 
péntek, szombat 17-01 óráig. Eső­

nap esetén augusztus 24-25-én 
(vasárnap-hétfő) 17-01 óráig. 

Augusztus 8. (péntek)
Reggel 6 órától lezárják a Szent- 
háromság tér északi szelvényét 
(D szektor, Baja Marketing Kft. 

előtti szelvény), az északi szel­

vény előtti útszakaszt (D szektor

előtti útszakasz, a Belvárosi Be­

mutatóteremtől a Kaiser Pan­
zióig), a Szentháromság tér keleti 

szelvényét (polgármesteri hivatal 

előtti terület), valamint a keleti 

szelvény és a polgármesteri hiva­
tal előtti útszakaszt.

Augusztus 10. (vasárnap)
Reggel 6 órától lezárják a Szent- 
háromság tér déli szelvényét (B 

szektor, Duna Szálloda és Cash 

Bar előtti szelvény), 17 órától a 
Szentháromság teret átszelő 
átlót. A téren az átmenő kétirá­

nyú forgalom az alábbi területen 

biztosított. Haladási irány: Deák 

Ferenc utca-Szentháromság tér 
Cash Bar előtti útszakasz-Duna 
Szálló előtti útszakasz-Sugovica 
sétány előtti útszakasz-Bajcsy- 

Zsilinszky utca. Bajcsy-Zsilinszky 

utca-Szentháromság tér, Sugo- 
vica sétány-Duna Szálló előtti út- 
szakasz-Cash Bar előtti 
útszakasz-Attila utca.

Augusztus 12. (kedd)
16 órától lezárják a Szenthárom­
ság tér nyugati szelvényét (C 

szektor, Sugovica sétány előtti 
szelvény).

Augusztus 17-25.
Augusztus 17-23. között - esőnap 
esetén augusztus 24-25-én -17-01 
óráig lezárják a Szentháromság 

teret és a térre vezető utcákat. 

Augusztus 20. (szerda)
Reggel 6 órától lezárják a város­
háza melletti parkolót.

A 9-es számú helyi autóbuszjárat 
közlekedése
Augusztus 10-29. között a 9-es 
számú helyi autóbuszjárat ré­
szére ideiglenes megállóhelyet 
alakítanak ki a Szentháromság 
tér nyugati szelvénye előtti útsza­
kaszon (a Sugovica felső sétány 

előtti útszakaszon).

Augusztus 17-23. között (esőnap 
esetén 24-25-én) 17-01 óráig a 

Szentháromság teret lezárják, így 
a fenti időszakban a Szenthárom­

ság téren kijelölt helyi autóbusz- 

megálló nem üzemel.

A rendezvény sikeres lebonyolítá­
sához a lakosság türelmét, megér­
tését és segítségét előre is 
köszönjük!

Köszönet
A Belvárosi templom Szent Cecília 
kórusa hálás szívvel köszöni meg 

Göbl Vilmos úrnak a záró vacso­

rához biztosított finom halat, Bré- 
vai Ferencné Arankának pedig az 
étel elkészítését. Isten áldja meg 

önzetlen munkájukat!

www.baja.hu

LOVAS ES ALIATTARTASI SZAKÜZLET

Minden, ami:
LOVAS

ÁLLATTARTÁS
KUTYA-MACSKA

VILLANYPÁSZTOR
TAKARMÁNY

ÖNITATÓ

Vásárolja egy helyről!
Címünk: 6500 Baja, Jelky A. tér 8.

Tel.:79-950-839
[wwwjllafta r tajAyebs hop.hu]

Jobb és nagyobb parkoló

A volt Ifjúsági Ház helyén épül a Turisztikai Központ. A 
beruházáshoz kapcsolódva felújították a szemben lévő parkolót, ami 

már használható, mondta el a helyszínen Fercsák Róbert alpolgármes­

ter. - Van még teendő, de a parkoló nagyobb és jobb lett, már hasz­
nálható. Mozgáskorlátozottak számára külön jelölt helyek vannak, s a 
kerékpárok tárolására is lehetőség lesz.

14.

Vigadalom
VASKÚT A július 4-6-án 9. alkalom­

mal megtartott falunapon ünnepi 

testületi ülést tartottak. A Vendég­
váró Vigasságokon felelevenítették 

az erdélyi Gyimesközéplok és Vaskút 
testvértelepülési kapcsolata 20 éves 

történetét. A további együttműkö­
désről megállapodást írtak alá a pol­

gármesterek, majd m egszentelték 

a templomkertben felállított kopja­

fát. Alszegi Zoltán polgármester el­
mondta: a két német
testvértelepülés után Gyimesközép- 
lokkal harmadikként jött létre a 
kapcsolat. -Vaskúton székelyek is 
élnek. Ők igényelték 20 évvel ez­

előtt, hogy legyen székelyföldi 

testvértelepülésünk.

Megújult
BÁCSBOKOD Megújult a Szent Er­

zsébet templom a Római Katolikus 
Plébánia és az önkormányzat össze­
fogásával, pályázati pénzből (14,3 

millió forint). Az Európai Unió és a 

magyar kormány támogatása 10 mil­
lió, az önerő pedig 4,3 millió (plébá­

niai és érsekség! támogatás).

VIZITAXI
Sétahajókázás a Sugovicán, 

11 személyes katamarán 

hajóval!

Információ: 06 70/37 49 700

RÉSZLETFIZETjÉS» 
AKCIÓS KEDVEZMÉNYEK! 

Ár: 39.000 Ft
Érd.: 06-70/944-6427

(Nyilvántartási szám: 00777-2012)
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helyi TERMELŐ
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HELYI TERMÉK

A HELYIT!

HELYI TERMÉKET VENNI JÓ!
A helyi termék jellemzően élelmiszer és kézműves technikával 
előállított használati tárgy, mint a zöldség, gyümölcs a piacról, 
kenyér a helyi péktől, friss tojás a szomszédból, bögre a helyi 
fazekastól. Ami helyi, az helyben készül (40 km-en belül), helyi 
munkaerővel. Nem nagyipari tömegcikk, mellyel a külföldi multikat 
gazdagítjuk, hanem egyedi termék, mellyel a helyi gazdát, 
mestert, ismerőst támogatjuk, aki tényleg megdolgozott éhe. A 
helyi legtöbbször olcsóbb is, mert a kereskedők profitja és a 
szállítás költsége nem terheli. Vásárlásával elősegítjük, hogy 
fennmaradjanak az ősi helyi növényfajták, hagyományos 
termelési technológiák, tárgyak, motívumok a nagyüzemi helyett. 
A helyi élelmiszer frissebb, izletesebb, tovább érik és 
egészségesebb, mert nem utaztatják, tárolják napokat, így 
kevesebb vegyszerrel kezelik. A helyi termelőnek pedig érdeke a 
minőségi termék, hiszen egy kis közösségben a saját becsületét, a 
hírnevét is kiviszi a piacra. Ha helyit veszünk, óvjuk a 
környezetünket, mert a szállítás és a csomagolás jóval kevesebb. 
A helyi termékre büszkék lehetünk, mert magyar és a közelünkben 
készült, mert az idelátogatók számára különleges és hírét viszik a 
világba. Vásárlásával hozzájárulunk az élhető vidék 
megteremtéséhez és fenntartásához. Vedd a helyit!

B/UAIAKA HELYI TERMÉKEKÉRT!
A Vedd a helyit | Bajaiak a helyi temékekért program egy önkéntes 
lakossági civil kezdeményezés, melynek célja értékessé és 
elérhetővé tenni a helyi termelőket. A projekt keretében ezidáig 
több mint 100 helyi termék előállító és 150 helyi termelő 
regisztrációja történt meg Baja és 40 km-es környezetében. Ezek 
kategóriánkénti kereshető adatbázisban az interneten is 
elérhetőek lesznek a projekt honlapján.

KERESSE
PROGRAMOK;

1 ASZED0 MAGAD]
tü DEGESZRE!

AMINŐSÍTETT HELYI 
TERMELŐKET BAJ

ERMÉKEKIT ÉS 
$ KÖRNYÉKÉN!

I,' mí'tiiT.
•Ia sm

helyit!
BAJAIAK* HELYI TERMÉKEKÉRT!

www.francovilla.hu/veddahelyit
Kövessen minket * jLJLI 
a Facebookon is! m m- a“‘* EGT©"

>
vf eea norway * grants grants7

©@@
Invitel internet: házon kívül és belül inx/itel
A világháló folyamatosan növekvő szerepet játszik 

életünkben, sőt sokunk számára ma már elengedhe­

tetlen, mindennapos eszközzé vált. Egyre többen fe­

dezzük fel, és egyre sokoldalúbban használjuk ki a 

web nyújtotta lehetőségeket. A különféle online ol­

dalak a tájékozódáson és a kapcsolattartáson túl töb­

bek között a szórakozáshoz, illetve a szabadidős 

programok szervezéséhez, valamint az élmények 

megosztásához is segítséget nyújtanak. Egy friss ku­

tatás alátámasztja, hogy az emberek a világhálóhoz 

kötődnek leginkább a modern kor telekommuniká­

ciós vívmányai közül. Az elemzésből az is kiderül, hogy 

a 16 és 74 év közötti magyar lakosság 71 százaléka 

rendszeresen intemetezett a tavalyi év során, és 87 
százalékuk nélkülözhetetlen kommunikációs csator­

nának tartja. Közel ugyanekkora az aránya azoknak is, 

akik az online ügyintézést, mint például a bankolást 

vagy az elektronikus vásárlást részesítik előnyben.

Internet a szabadban

A szabadtéri és a házon belüli internetelérés lassan 

egyformán fontossá válik számunkra, és emellett 

egyre természetesebbnek tűnik, hogy akkor kapcso­

lódhatunk a világhálóra, amikor csak szeretnénk. Nyá­

ron kifejezetten szívesen töltjük időnket a szabadban, 

közeli tereken vagy parkokban, ám ilyenkor sem sze­

retnénk kimaradni az internet nyújtotta élményekből.

Az Invitel a házon belüli intemetszolgáltatás mellett a 

szabadtéri webelérésre is hangsúlyt fektet az Invitel- 

Szabadon projekt keretében, amely ingyenes veze­

téknélküli intemethozzáférést kínál a városok lakóinak 

és látogatóinak egyaránt. A társaság jelenleg már hat 

város forgalmas közterein - Gödöllő, Veszprém, Ceg­

léd, Gyula, Hajdúszoboszló és Szeged - biztosít in­

gyenes Wi-Fi-szolgáltatást.

Az Invitel internet otthon is vár

Otthon még inkább vágyunk a tartalmas, személyre 

szabott szórakozásra, amit a lehető legkényelmeseb­

ben szeretnénk biztosítani magunk és családunk szá­

mára. A világhálón mindenki megtalálhatja az őt 

leginkább érdeklő tartalmakat, amelyek segítségével 

a házon belüli kikapcsolódás még teljesebbé tehető.

Távlatokat nyitunk

Az Invitel folyamatosan megújuló, kedvező ajánlato­

kat kínál, hogy meglévő és új lakossági ügyfelei az on­

line elérhető lehetőségeket minél jobban ki tudják 

használni. Az aktuális akciókról telefonon, interneten 

és személyesen is információkhoz juthatnak az ér­

deklődők.

Az internethasználattal kapcsolatos adatok a KSH és 

az NMHH felmérésén alapulnak.

Személyes ügyintézés:
Invitel Ponti Baja, Gaál Péter u. 9-11.

Időpont-egyeztetés:
Kovács Klaudia Judit, tel.: +36 20 669-6483

További információ: az 1288-as infóvona- 
lon, illetve a www.invitel.hu weboldalon
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Kiemelt turisztikai nagy beruházás Baján
Európai Unió
Európai Regionális 
Fejlesztési Alap

MAGYARORSZÁG
Kormánya

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHÉNYI

A „Baja fesztivál-város turisztikai háttér infrastruktúrájának komplex 
fejlesztése” projekt célja, hogy Baja városa egész évben látogatásra 
ösztönözzön, a megvalósuló turisztikai attrakciók és a hozzájuk kap­
csolódó szolgáltatások, programcsomagok hatására a turisták tartóz­
kodási ideje megnövekedjen, kiegyenlített, négy évszakos 
vendégforgalom jellemezze a települést. A pályázat megvalósításával a 
város megteremti azt a háttér infrastruktúrát, amely szükséges ahhoz, hogy 
a település vendégei magas színvonalú, minőségi turisztikai szolgáltatásokat 
vehessenek igénybe, legyen motivációjuk a kulturális utazás vagy a termé­
szetjárás, kerékpározás, vízi turizmus irányába. A projekt keretében megvalósuló 
kerülő tartalom tehát ugródeszka ahhoz, hogy Baja város elinduljon azon az úton, mely 
során elérheti a kitűzött turizmuspiaci pozíciót.
A beruházás öt projektelemből áll: Turisztikai kerékpárút, Víziszínpad felújítás; bővítés, lépcsős 
lelátó rekonstrukció, Turisztikai Központ, Gyalogos és kerékpáros híd, Pandúr falu - Ökopark,

Turisztikai kerékpárút.
Az összefüggő turisztikai kerékpárút kiemelten fontos eleme a fejlesztésnek. Az EuroVelo 6 Európai Kerékpáros Útvonalhoz közvet­
lenül kapcsolódik, a belvárost, a Petőfi-szigetet (Zöld belváros) és a Gemenci tájegység részét képező Nagy Pandúr-szigetet is érinti. 
Az új kerékpárút láncra fűzi a város nevezetességeit és az új turisztikai attrakció elemeit, így könnyebben elérhetővé válnak. A pro­
jekt keretében összesen 12,598 km hosszúságú turisztikai kerékpárút épül meg. A projektelem bekerülési költsége 525 millió forint.
A kerékpárút tervezett nyomvonala:
1. Türr István híd EuroVelo csatlakozás - elsőrendű árvízvédelmi védvonal
2. Bajcsy-Zs. ütca-Árpád tér-Petőfi-híd-Petőfi-sziget
3. keresztül az új gyalogos és kerékpáros hídon
4. Nagy-Pandúr-sziget-Mazsola utca-Futrinka sor
5. Duna-Dráva Nemzeti Park-nyári gát-gyalogos és kerékpáros híd

Víziszínpad
Baja színházkedvelő közönsége ezentúl a megújult víziszínpadon is különleges élmények részese lehet: a város egyik legkedveltebb 
létesítménye új köntösben várja látogatóit a Halászparton. A várost a víz közelsége egyedülállóvá teszi, romantikus hangulatát fokozza 
a Duna és a Sugovica látványa, a part menti táj szépsége, a természetes vízben való fürdőzés páratlan élménye. A fürdőzés után 
színház! A felújított, bővített víziszínpad különleges környezetet kínál bármely nagyszabású előadás számára. Helyreállított nézőtér­
rel várja majd ősztől a látogatóit és a színpadra lépő művészeket. Minden körülmény adott lesz az igazi, fergeteges produkciókhoz, 
amelyek minden bizonnyal ide csalogatják majd a színház szerelmeseit. A víziszínpad felújítási, bővítési munkái, és a hozzá kap­
csolódó fény- és hangtechnikai eszközök, valamint beszerzése és a lépcsős lelátó rekonstrukciós munkáinak elvégzése összesen 
nettó 47 millió forintba kerülnek.

Turisztikai Központ
Többé nem tehet keresztbe az időjárás: a bajai fesztiválturizmus háttér infrastruktúráját ezentúl a Petőfi-szigeten a volt Ifjúsági Ház 
átalakításával, bővítésével, létrejövő korszerű Turisztikai Központ biztosítja majd. Rendezvényterme tökéletesen alkalmas lesz arra, 
hogy kedvezőtlen időjárás esetén bármely, főként nagyobb rendezvényeket befogadjon, a hétköznapokon pedig a turisták tájékoz­
tatását szolgálja majd. A létesítményben helyet kap egy interaktív kiállítás is a bajai jellegzetességekről, hagyományokról: mindezt ve­
títés és érintőképernyős felület hozza még közelebb a látogatókhoz.
A Turisztikai Központ és a kapcsolódó személygépkocsi parkoló építési munkáinak költsége nettó 417 millió forint.

Gyalogos és kerékpáros híd
A Petőfi-szigetet (Zöld belvárost) és a Nagy Pandúr-szigetet összekötő gyalogos- és kerékpáros híd megvalósulásával könnyen el­
érhetővé válik a Gemenci tájegység egy ez idáig kevésbé látogatott része is. A megvalósuló híd keresztezi majd a Baja belterületén 
lévő, két sziget között húzódó mesterséges vízi utat, a Türr-átvágást (helyi nevén Tejes).
A híd kéttámaszú, felsőpályás ívhíd lesz. A szerkezet két végén a pályalemez a hídfőfallal és támfallal körülvett olasz bástyákhoz csat­
lakozik. A bástyák platformjai közösségi életnek is teret adnak majd, rajtuk kerékpár tárolókat és padokat helyeznek el. A híd felszer­
kezetének hossza 72,4 méter lesz. A teljes szerkezet szélessége 7 méter, a korlátok közötti szélessége a hídon 3,5 méteres lesz. A 
projektelem bekerülési költsége 595 millió forint.

Pandúr falu - Ökopark
A Nagy-Pandúr-szigeten megvalósuló Pandúr Ökopark kiváló helyszíne lesz a családi piknikeknek, hiszen itt minden együtt van: 
tiszta levegő, csodás természeti környezet, tanösvény, kilátó, szabadtéri főzőhely.
A nyolc állomásból álló tanösvény segít megismerni a Gemenci erdő növény- és állatvilágát, az interaktív útmutató táblák beavatnak 
a halászat és halászlé készítés rejtelmeibe, a mezítlábas sétány pedig egyedülálló élményt ígér, hiszen itt valóban testközelből ér­
zékelhetők a különféle talajtípusok, természetes akadályok.
A kilátó legfelső szintjén elhelyezett panoráma távcsővel az ide látogatók közelebbről is szemügyre vehetik a környező növény és ál­
latvilágot. A projektelem építési munkáinak nettó költsége 141 millió forint.
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Baján együtt élünk a természettel

PANDÚR-SZIGET Átadták a Pandúr 

Ökoparkot szerdán. Az 5 elemből álló 

nagyturisztikai beruházáshoz kap­
csolódó fejlesztés egyrészt vonzó cél 

a turistáknak, másrészt a kikapcsoló­

dásra, bográcsozásra vágyó bajaiak is 

újabb helyszínnel gazdagodnak. Ha­
marosan elkészül az új gyalogos, ke­

rékpáros híd, így a megközelítése is 

egyszerűbbé válik.

Az ünnepélyes avatáson Zsigó Ró­
bert államtitkár is megjelent. Or­
szággyűlési képviselőként sokat 

lobbizott annak érdekében, hogy 95 
százalékos támogatást kapjon a be­

ruházás. Műsort adott az Iringó Nép­

dalkor, majd Fercsák Róbert 
alpolgármester mondott beszédet. 

„Nagy nap volt Baja város életében, 

amikor kiderült, munkák gyümölcse 

beért, megnyertük a nagyturisztikai

beruházásokhoz benyújtott pályáza­
tunkat. Ám ez csak az út eleje volt, 

amit sokak szorgos, fáradhatatlan 
munkája követett, és követ a közel­

jövőben is! Ma egy újabb mérföldkő­

höz érkeztünk, átadhatjuk a Pandúr 
falu - Ökoparkot!

„Bajaiként együtt élünk a természet­

tel. Nap, mint nap a Súgó vagy a 
Duna partján sétálunk, karnyújtás­

nyira van Gemenc páratlan szépségű 
erdeje, élővilága. Ez ad lehetőséget 

nekünk is és a turistáknak is a feltöl- 

tődésre. Persze, egy ilyen városban 
még nagyobb öröm átadni egy olyan 

létesítményt, mely kikapcsolódást, 

vele ismeretanyagot nyújt minden 

korosztály számára. A velünk, körül­

öttünk élő természet megismerte­
tése fontos és örömteli feladat. 
Fontos, hiszen mi is ennek az örök

£ v

Fercsák Róbert mondott 
köszöntő beszédet

"v,;

körforgásban lévő csodának a része­
sei vagyunk. Megismerni az élővilá­

got hasznos kötelességünk ahhoz, 

hogy ezt a csodálatos környezetet, 
ápolni, óvni tudjuk. Örömteli, mert 

eme ismeretanyagok megszerzése 
közben lelkünket a szépre neveljük, a 

testünk pedig egészséges környe­
zetben regenerálódhat a fárasztó 

mindennapok közepette.
- A tanárok az iskolákból kilépve oly 

módon okíthatják a diákokat, hogy 

közben fizikai kapcsolatba kerülhet­

nek a tananyaggal. Megérinthetik a 

növényeket, megfigyelhetik a ma­
darakat, azaz tapasztalás útján szív­

hatják magukba a tudást” - 

fogalmazott az alpolgármester. 
„Úton vagyunk, de nem értünk a vé­

gére! Rengeteg ember fáradozik 

azon, hogy a közeljövőben újabb

csodálatos avató ünnepségek része­
sei lehessünk. Hamarosan elkészül a 
gyalogos és kerékpáros híd, átad­

hatjuk a turisztikai központot, végig­
kerekezhetünk az új

kerékpárutakon, megszépül a 
strand, felépül a strandház, továbbá 

felújított víziszínpad új nézőteret 
kap! Ezen munkák mind a bajaiakért, 
a városért és az idelátogató vendé­

geinkért zajlanak, hiszen a mi felada­
tunk az, hogy az Önök életét szebbé, 

jobbá, környezetüket pedig élhe­
tőbbé tegyük! - tette hozzá Fercsák 

Róbert alpolgármester.”

A szalagot Rádóczi Valéria, a városfe- 

jelsztési iroda vezetője, Fercsák Ró­
bert alpolgármester, Zsigó Róbert 
államtitkár és Bocsa Barnabás, a Baja 
Marketing Kft. igazgatója vágta át az 
ökofalu bejárása előtt. GÉCZY ZSOLT

FIGYElfM!
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Végre pozitív változás

VIRÁGOS BAJA Több tucatnyi pá­

lyázó vehetett át díjat a városházán 

július 10-én, a Virágos Bajáért címmel 
meghirdetett pályázat eredményhir­
detésén. FbIsO Darinka, a Kommunális 

Kft. kertészeti ágazatvezetője kö­

szöntőjében kiemelte: a pályázók 
évről évre, időt és fáradságot nem kí­
mélve dolgoznak kertjükön a minél 

szebb környezetért. Király József, a 
városüzemeltetési bizottság elnöke 
hozzátette: a hétköznapok fogságá­

ban hajlamosak vagyunk megfeled­
kezni a szépségről, amely erőnket 

táplálja. - Idén még a tavalyinál is 
többen vettek részt a versenyben. 

Reméljük, jövőre a szám tovább nö­

vekszik. Örömmel tapasztaltuk, 

hogy a lakótelepen is virágos szige­

teket alakítottak ki. Nem is csoda, 
hogy idelátogató barátaim azt kér­
dezték tőlem: tudjátok, milyen szép 

városban laktok?
Hat kategóriában osztottak ki első-, 

második-, néhol harmadik-, valamint 
különdíjakat. A jutalmat és az em­

lékplakettet Fercsák Róbert alpol­
gármesteradta át.

A nyeremény egy faiskolában és 
szerszám szaküzletben beváltható 
vásárlási utalvány.

Részletek a www.baja.hu oldalon 
megjelent cikkben olvashatók.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Az elmúlt években a 
bajai labdarúgás méltatlan körül­

mények között volt kénytelen mű­

ködni, tekintettel arra, hogy a 
Petőfi-szigeti és a Vasvári Pál utcai 

sporttelepet üzemeltető BLSE nem 

a gondos gazda módjára vigyázott 
a javakra. Az elmúlt években gya­
korlatilag egy fillért sem költött az 

ingatlanok állagmegóvására. Mint 

arról a Bajai Televízió is beszámolt, 
a városüzemeltetés a bejáráson 

azzal szembesült, hogy több helyen 
mállik a vakolat, és a vizesblokk is 
katasztrofális állapotban van. A 

BLSE bejelentette: nem kívánja to­
vább üzemeltetni azon sportlétesít­

ményeket, melyeket eddig rábíztak. 

Természetesen a hírek hallatán Fer­
csák Róbert alpolgármester is 
szemlét tartott a helyszínen, ahol 

azonnali beavatkozásra tett ígére­

tet. A BLSE által elhanyagolt ingat­
lanok felújítási tervén és a munkák 

ütemezésén már dolgoznak.

Szinte ezzel egy időben jelentette be 
Fercsák Róbert az újabb jó hírt: a 
város, a Kinderball Sportegyesület és 

a Bajai Sportkör Kft. közös pályázata,

ályáknál
melyet a Magyar Labdarúgó Szövet­
séghez nyújtott be - más eddig be­

nyújtott pályázattal szemben - 

nyert! Ennek köszönhetően a Petőfi- 

szigeten egy új műfüves nagypálya 
épülhet, mely méltó körülményeket 

biztosít majd a bajai labdarúgás mű­
velőinek és kedvelőinek. Az elmúlt 

időszak hányatott sorsa után, amikor 

már egy kisebb eső után is sárten­

gerben kellett rúgni a bőrt, új időszá­
mítás kezdődik a bajai foci életében. 

Az új pálya gyakorlatilag minden idő­
járási körülmény közepette használ­
ható lesz. Ráadásul egy műfüves 

pályát gazdaságosabban üzemeltet­
het a város, mely valódi gazdája lesz 

mind a Petőfi-szigeti, mind a Vasvári 
Pál utcai létesítményeknek. Termé­

szetesen az új, gondos gazda min­
den bajai polgár számára - legyen az 
felnőtt vagy gyermek, illetve baráti 

vagy családi csapat - biztosítja a 
pálya használatát, akár térítésmen­

tesen is. Az új, nagy műfüves pálya 
munkálatainak előkészületei hama­

rosan elkezdődnek, a pontos üte­
mezést pedig a pályázatot kiíró 

MLSZ határozza majd meg.

nyos SZÉCHÉNYI TERV

Két turnusban táborozhattak az idén a hát­

rányos helyzetű gyermekek, a TÁMOP-5.3.6- 

11/1-2012-0056 kódszámú pályázat 

keretében, a Családsegítő és Gyermekjóléti 

Szolgálat szervezésében - mondta Bousso- 

ussou Ágota az intézményvezetője. A június 

23-30. illetve a július 14-21. közötti időpon­

tokban húsz gyermek kapott lehetőséget, hogy az ifjúsági szállóban, teljes ellátás mel­

lett, napi háromszori étkezéssel nyaraljon. A gyermekekkel pedagógus végzettségű 

szakemberek foglalkoztak, akik a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal karöltve 

minden napra tartalmas programokat állítottak össze. A felajánlásoknak köszönhetően 

a programok között szerepelt sétahajózás, sárkányhajózás, látogatás a mentőknél és a 

tűzoltóknál, aerobic edzések szakedzővel és boolingozása Malomban. Ezen kívül szak­

emberek bevonásával stressz és feszültségoldó tréninget is tartottak gyermekpszichiá­

ter segítségével és dohányzás és kábítószer ellenes előadást addiktológus vezetésével, 

de a programok részét képezte még a táncház, az indián nap, a tábortűz, a túrák a szi­

geten, és a minden másnap megtartott kézműves foglalkozások is.

A táborozás a ..Baján élő hátrányos helyzetű emberek felzárkózásának és integrációjá­

nak elősegítése című projekt keretében valósult meg, ahol a főpályázó Baja Város Ön- 

kormányzat, konzorciumi partnerek a Bajai Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti 

Szolgálat, a Csácsé Rom Cigány Kulturális Egyesület, valamint a Türr Képző és Kutató 

Intézet. A projekt alatt, jövőre még két turnus tábor lesz indítva.

A projektek az Európai Unió támogatásával, az Európai 
Szociális Alap társfinanszírozásával valósulnak meg. AGÍATORSWG MEGÚJUL

NOKIALUMIAE30 Ír
M Windows Phone Egyéni előfizetők részére

Részletekről kérdezd kollégáinkat!

Üzletünk megújult!
Baja, Pázmány P. u. 5. (Városkapu). 
Telefon: 06 703180109

Korlátlan beszélgetés 
külföldön is Redőseknek

Európa Napijeggyel napi 990 Ft-ért

www.vodafone.hu/europa

Vodafone
Power to you

Az ajánlat a készlet ereiéig vagy visszavonásig érvényes Egyéni előfizetők részere További feltételek es információk az üzletek­
ben. a belföldi hálózatból díjmentesen hívható 1270-es telefonszamon. a www vodafone hu »eboldalon és a lakosság1 ASZF 
Díjszabás 21.6. pontjában található. A képek illusztrációk. Az Európa Napijegy az Európai Unió 27 országában érvényes, illetve 
Izlandcn. Liechtensteinben. Norvégiában, Svájcban és Törökországban A 1270-re küldött aktiváló SMS belföldről díjmentes 
külföldről az aktuális roaming díjszabás szerinti SMS ár fizetendő. Az Europa Napijegy dija 990 Ft. mely kiszámlázásának napján 
éjfélig hazai tanfaia diján számlázzuk az érintett országokból indított hívásokat, a küldött SMS-eket. valamint adatforgalmat a 
fogadott hívások díjmentesek Azon Előfizetők, akik tarifájuknak vagy adatopcibiuknak köszönhetően jogosultak a Netmfo oldal 
használatara. külföldem ,5 a tanfájukban meghatározott belföldön irányadó adatkeretük ereiéig es annak tértiére forgalmazhatnak 
adatot Az érvenyessegi időn belül, az adatkeret (elhasználása után adatopció vásárlása lehetséges, ellenkező esetben az inter­
net hozzáférés sebességét 0/0 MbiV's sebességre lassítjuk. Azon ügyfelek, akik havidíjas tarifájuknak vagy adatopc jójuknak sajá­
tosságaiból fakadóan nem fémek hozza a Netinfo oldalhoz Magyarországon (forgalmi díjas internetet adó. túlforgalmazasi díjjal' 
rendelkező vagy BtackBerry opciók és tanfak esetén), esetleg mobilinternet tarifával rendelkező, vagy feltóltőkártyás ügyfele« 
úgy az Europa Napijegy nap; 100MB külföldi adatforgalmat biztosit számukra. Utóbbi ügyfelek eseteben az adattimit 80%-ának 
elérésekor és a keret kimerítésekor figyelmeztető SMS-t küldünk, az ezen túli adatforgalmat bruttó 60Ft/100he-os egységekben 
számlázzuk. A kedvezményes adatmennyiség a mobil eszközökre letölthető alkalmazásokon (Skype. MSN. Viber. WhatsApp, stb j 
keresztül használt, internet alapú hang/video-hivások indítására - és kliens szoftver függvényében szöveges chat üzenetek kül­
désére - illetve peer-to-peer (P2P) adatforgatom bonyolítására nem használható fel További részletek a wwwvodafone hu/europa 
oldaton és a mindenkon hatályos ASZF-ben találhatók.
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Sportorvoslás Baján
Dr. Barsi Attila sportorvos ezúton tá­
jékoztatja a sportolókat és edzőiket, 

hogy hosszadalmas gerincbetegség 

után ismét rendel a szokott helyen 
és időben (Kölcsey utca 42/a, a 

Penny saroknál). A rendelésre beje­
lentkezés szükséges (79/320-736). A 

vizsgálathoz az osei.hu oldalról le kell 

tölteni a sportolói kérdőívet, majd ki­

töltve magával vinni a vizsgálatra. 
Ezt követően alkalmas sportolóként 

felkerül az illető a Sportkórház hon­

lapjára. (Tavaly júniustól kötelező in­
terneten keresztül a fővárosi

Sportkórház portáljára bejelenteni a 
sportorvosnak a sportolókat.) A vizs­

gálat hivatalosan előírt díja: 18 év 
alatt évi kétszeri vizsgálat 2x1000 fo­

rint, míg 18 év felett évi 1 alkalom kö­

telező, 2000 forintos díjjal. A pénz a 

Sportkórház számlájára megy. 

Amennyiben a sportorvos beteg­

ségre utaló tüneteket észlel, a spor­
tolót a Bajai Szent Rókus Kórházba, 

vagy a Sportkórházba utalhatja be 

vizsgálatra. - Köszönöm dr. Völgyi 
Balázsnak, hogy betegségem idején 
a munka oroszlán részét átvállalta.
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Minőségi borok tárháza MUFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS

I FOGSOR JAVÍTÁS

Böngyik Dentál 
Fogtechnika-Fogászat 
Baja, Batthyány u. 11.

• MkMI torta • ftqytipM torta •

HL 1S-17* • «XK t-11
Kedvező ár - rövid határidő 

Tel.: 79/425-360, +36-30/903-0875
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2014. ,augusztus
20.8.00 ünnepélyes zászlófelvonás

Türr István emlékmű

9.00 Szentmise
S/enl István templom

10.15 Ünnepi műsor

10.00 Bácskai Vágta
Petófí-sziget

20.00 V. Luciano Pavarotti *» 
Gálakoncert
vizfrszinpad 
(Kom/ kí» ewt*B a 

HáfvUi KiMúrpalotM**»)

22.00 Tűzijáték

Köszönet és hála
ÉVADZÁRÓ GONDOLATOKA Bajai 

Liszt Ferenc Kórus sikeres évadot 
zárt le a víziszínpadon tartott elő­

adásával, melyen közismert opera- 
és musicalrészletek hangzottak el. 

Visszatekintve az elmúlt eszten­
dőre, két, erősen érzelmekhez kö­

tött gondolat fogalmazódik meg 

bennem: a köszönet és a hála. Kö­
szönet elsősorban a kórus tagsá­

gának, mely nem kevés időt és 

energiát fektetett a munkába. Kö­
szönet azoknak, akik a szervezés­

ben és lebonyolításban a kórus 

segítségére voltak: a Baja Marke­
ting Kft. munkatársainak, kiemelve 

Szécsi Mátét, aki az előadásban is 
kiemelt szerepet vállalt. Itt mon­
dunk köszönetét a három nagy­

szerű szólistának - Bálint Fruzsina, 
Terrai Orsolya és Zombolya Géza - 
, valamint Pethő Attilának a profi 
zongora kíséretéért és kiváló mű­

sorvezető munkáért.
Köszönet vendégeinknek, akik el­
fogadták meghívásunkat, és szak­

mai tudásukkal, illetve zenei 
produkciójukkal szolgálták a kö­

zönséget.
Köszönet azoknak a művészeteket

pártoló vállalkozóknak és magán- 
személyeknek, akik támogatják a 

kórust.
Egy zenemű megírását (elnézést 

kérek a szakemberektől, ha ez 
nem így van; a saját érzéseimről 

beszélek) a fogantatás pillanatá­
nak képzelem el. Érzésem szerint a 

mű akkor születik meg igazából, 

amikor a közönség befogadja. 
Ekkor van jelen minden és min­

denki egy időben. A hála érzése 

tölt el, ha Baja zeneszerető és ze­
neértő közönségére gondolok. Ott 

van minden előadáson, aktív sze­

repe van az előadások megszüle­
tésében. Ő ad értelmet annak a 

sokszor áldozatos, de mindig fel­

emelő munkának, amely egy-egy 

előadás „felépítését” jelenti. Kö­

szönet és hála!
Minden közreműködőnek áldást 

kérek a munkájára!
NYÍRÓ SÁNDOR 

U. L: A Liszt Ferenc Kórus szeretet­
tel várja mindazok jelentkezését, 
akik énekelnének egy jó közösség­
ben, szívesen vennének részt az 
építő munkában, amely mindenki­
nek javára válik.
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Elhunyt Vitéz Schmidt István

GYÁSZHÍR A Belvárosi templomban gyászmisén vett végső búcsút 

Vitéz Schmidt István ny. rendőr alezredestől a gyászoló család, a Bajai 
’56-os Szervezetek, Baja Város Önkormányzata, rokonok és ismerősök 

július 5-én. Emléke örökké szívünkben él!

Takarék 3ont

Az Univerzum csodái
A fenti címmel nyílik meg Uhlár Mária festészeti kiállítása augusztus 
22-én, pénteken 18 órakora Bácskai Kultúrpalota aulájában. Megnyitja 

dr. Hegedűs Tibor fizikus-csillagász, zenei közreműködő dr. Béda Il­
dikó. Szervező a Bajai Festők Baráti Köre.

• Stratégiai partnerként tekintünk az agrárvállalkozásokra,

• széles körű szolgáltatásokat kínálunk a mezőgazdaság 
finanszírozására,

• egyedi igényekre szabott hitelkonstrukciókat dolgozunk ki.

WWW.SZIGETVARITAKAREK.hu BAJA, TÓTH KÁLMÁN TÉR 8.

KUN LÁSZLÓ KÖZÉPISKOLA
www.kunkozepiskola.hu

Iskolánk felvételt hirdet a 2014/2015-ös tanévre 
felnőttek esti tagozatos gimnáziumi képzésére 

a Bajai tagintézményébe.
TAGINTÉZMÉNY

Kun László Középiskola Bajai Tagintézmény
Tagintézményvezetö: Kapás Eszter Telefon: 06- 

30/627-1699

A KÉPZÉS TARTALMA:

A gimnáziumi képzés négy éves érettségire 
felkészítő képzés, de beszámítható a jelentkező 

korábbi tanulmányai során szerzett előképzettsége. 
A jelentkezés alapfeltétele a 8. osztályos általános 

iskolai bizonyítvány, valamint a betöltött 
tankötelezettségi korhatár.

A képzés keretén belül a gimnáziumi képzésre 
előírt tantárgyak oktatása folyik.

A tanulók a 12. évfolyam sikeres elvégzése után gimnáziumi 
érettségi vizsgával fejezhetik be tanulmányaikat.

Az oktatás hetente két alkalommal (kedden és csütörtökön), 
esti tagozaton, délután 15.00 és 20.00 közötti 

időben történik.

A képzés tandíjmentes.
A képzést csak a szükséges jelentkezői létszám 

megléte esetén indítjuk!
Beiratkozás a képzésre:

2014.08.13,19, 21-én 15.00-17.00-ig 
2014.08.25, 27, 28-án 16.00-17.00-ig

A képzésekről és a beiratkozásokról érdeklődni 
lehet még (munkanapokon, munkaidőben) 
Dehreczeni Sámlor igazgatóhelyettesnél 

a 06 30/9140-035-ös telefonszámon.
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SAJTÓKÖZLEMÉNY SZÉCHENYI TERV

KORSZERŰ ALAPANYAGOKBÓL KÉSZÜLŐ, EGÉSZSÉGES LAPKENYÉR GYÁRTÁSI TECHNOLÓGIÁJÁNAK 
KIFEJLESZTÉSE ÉS A TERMÉKEK PIACRA VITELE

A Nébar Kft. a Gazdaságfejlesztési Operatív Program keretén belül a Vállalati innováció támogatására kiírt pályázati konstrukció 
keretében 89.436.740,- Ft támogatást nyert. A projekt megvalósításával, az egészséges táplálkozás céljaként eredményesen lét­
rejött a lapkenyér gyártási technológiára épülő, saját fejlesztésű termékcsoport és technológiai eljárása.
A projekt az Európai Unió, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával és a Magyar Állam által nyújtott támoga­
tás segítségével valósult meg.

A projekt célkitűzése egy úgynevezett lap kenyér gyártási tech­
nológiára épülő, saját fejlesztésű termékcsoport, illetve eljá­
rás technológiájának kifejlesztése volt, amely újszerű és az 
egészséges táplálkozás igényeinek is megfelelő. Az új kifej­
lesztett lap ke nyerek gluténmentes változata egyaránt alkal­
mas a lisztérzékenyek számára, illetve a diétára kényszerülők 
számára jelentenek új funkcionális élelmiszert a hozzáadott 
cukor nélküli és alacsony szénhidráttartalmú termékeink.
A fejlesztés során a tudományos alapok figyelembe vételével

alakultak ki a megfelelő receptek és a technológiai eljárás fej­
lesztésével, a modern gyártási eljárások alkalmazásával va­
lósulhatnak meg.

Az újszerű termékeink pozitív nemzetközi fogadtatása visz- 
szaigazolja a projekt elképzelésünk helyességét, amihez 
nagyban hozzájárult, hogy a funkcionális termékeink kifej­
lesztésénél az élelmiszerek élvezeti értékére is nagy hang­
súlyt fektettünk.

NEBAR

Nébar Kft Cím: H-6500 Baja, Szegedi út 121., Telefon: +36 (79) 326-836, 
+36 (79) 520-880 • E-mail: nebarSnebar.huHonlap: www.nebar.hu 

wwww.ujszechenyiterv.gov.hu

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió 
támogatásával valósul meg.
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STRANDFESZTIVÁL AUGUSZTUS 16-ÁN, SZOMBATON 9-21 ÓRÁIG: BOGRÁCSOS FŐZÉS, BORKÓSTOLÁS [NAPHEGY PINCÉSZET, CSÁTAUA), KOKTÉL-PARTY BALÁZZSAL, NOSZTALGIA PARTY DJ. 
CSUMIVAL, ESTI FÜRDŐZÉS, EGYÉB PROGRAMOK. ÚJDONSÁG: ÓRIÁSI VÍZEN JÁRÓ LABDA. ÉRDEKLŐDNI: 30/4882-471. A PROGRAM VÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK.

6524 DÁVOD-PÜSPÖKPUSZTA, BÉKE TÉR 1. 
TEL:+36 (30) 488-2471 
INF0@DAV0DFURD0.HU
www.davodfurdo.hu

ÉLMÉNYFÜRDŐ • KALÓZHAJÓ 
CSÚSZDAPARK • ÚSZÓMEDENCE 
GYÓGYVIZES MEDENCE 
TENISZPÁLYA 
FOCIPÁLYA •PING-PONG
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Hawaiit érő győzelem

TRIATLOI’ A bajai Flander Márton 
(Mogyi SE) biatlon Ironman Európa- 

bajnok lett korcsoportjában (25-29 
évesek) a Frankfurtban megrende­

zett versenyen. Az abszolút rang­
sorban (profik és amatőrök együtt) 

13. helyen végzett, míg az amatőrök 
abszolút rangsorában 3. lett. Flander 

ezzel az eredménnyel kvalifikálta 

magát a biatlon csúcseseményére, 
a hawaii Ironman világbajnokságra! 

Nagyatádon sem talált legyőzőre a 
bajai sportoló. Flander Márton 

nyerte meg a hosszútávú triatlon- 
bajnokságot. A Somogy megyei te­
lepülés huszonötödször adott 

otthont a 3,8 kilométer úszást, 180 
kilométer kerékpározást és 42 kilo­

méter futást magába foglaló, iron- 

man-távú versenynek.

Bajai döntő
LABDARÚGÁS Idén 16. alkalommal 

rendezték meg a halászléfőző fesz­
tivál idején a Bosh-Car Szerviz Ha­
lászléfőző Kispályás Labdarúgó 

Tornát. A Vasvári utcai műfüves pá­

lyán 16 csapat küzdött: 1. R+M, 2. Su- 
govica Preceptum, 3. Kis Itália 
(Kiskunhalas), 4. Hajósi Pizzakert. A 

döntőben a két bajai csapat csatáját 
gól nélküli döntetlent követően bün­

tetőrúgások döntötték el. Az érme­

ket és a díjakat Fercsák Róbert 
alpolgármester adta át.

Középső-csoport
LABDARÚGÁS A Bajai LSE az NB Ill- 

ban a Közép-csoportba került. Eva- 
nics Zoltán az új edző. Távozott Zsók, 
Szöllősi, Illés és Kirchner. Érkezett 

Orbán (kapus) és a kecskeméti Ist­
ván László. Jászfényszarun Magyar 
Kupa mérkőzésen 1-0-ra nyert a Baja. 

A szombati bajnoki rajton 17.30-kor a 
Bölcskét fogadja a BLSE.

22.

Tax Imrét köszöntötték
KOSÁRLABDA

' W

Mesteredzői, illetve Életmű díjat 

vett át a bajai kosárlabda nagy 

örege, Tax Imre július 12-én, a Test- 
nevelési Egyetemen. Három nap­
pal korábban Baján köszöntötték a 
kiváló szakembert a polgármesteri 

hivatal üdülőjében. Hosszú István 
klubelnök, edző bevezetőjében el­

mondta: örömteli alkalommal gyűl­

tek össze. - Tax Imre éppen 
abbahagyta az edzősködést a fel­

nőtteknél, amikorén kezdtem, így 

első trénerem volt. Megérdemli a 

mesteredzői címet, büszke lehet rá 
a város és a kosárlabdasport is - 

mondta el a jelenlegi elnök. 

Fercsák Róbert alpolgármester 
köszöntőjében hangsúlyozta: idén 

július 12-e két apropó okán is ne­

vezetes dátum Baján: a 19. halász­
léfőző ünnep és Tax Imre buda­

pesti kitüntetése is erre a napra 
esik. - A város nevében jó egész­
séget és még számos ünnepi kö­

szöntést kívánok!
Szolnok polgármestere, a Magyar 

Kosárlabdázók Országos Szövet­

ség elnöke, Szalay Ferenc fiatalko­
rában evezősként ismerkedett 

meg Bajával, most pedig az ünnep 
alkalmából látogatott a városba. 

Tax Imre köszöntése mellett az Eu- 
rópa-bajnoki bronzérmet szerző 

Uiy-es női csapatról sem feledke­

zett meg, hiszen a sikeres gárda 
edzője a bajai Kovács Andrea. - 

Imre bácsi megérdemli a meste­
redzői címet, korosztálya példa­

kép rendszert hozott létre a ma­

gyar kosárlabdasportban - emelte 
ki az országos szervezet elnöke.

A szövetség edzőképzésért felelős 

vezetője, Mészáros Lajos arról tá­
jékoztatta a jelenlévőket, hogy Tax 

Imre tulajdonképpen a mestered­
zői címnél is rangosabb elismerést 
kap: életműdíjat.

Az ünnepelt is szót kért. - Baráti 
hal a mai alkalom hivatalos elneve­
zése, örülök, hogy megtiszteltek 

ezen a napon. 1953-ban határoz­
tam el, hogy kosárlabdaedzőként 
dolgozom, bár főállásban csak az 

utolsó 9 évben voltam, akkor 

sportvezetőként. Kiemelkedő ifjú 

játékosom volt Kovács József, 
majd később Rátvay Zoltán. Meg 
kell említeni a hölgyek közül a 250- 

szeres válogatott Czirákiné Rátvay 
Katalint, aki Európa-válogatott is 
volt, sőt az 1966-os női EB gólki­

rálynője, valamint a másik kiváló já­

tékost, Kocsisné Görög Rózsát 
(valamennyien jelen voltak). 
Ugyanakkor megköszönte Fercsák 
Róbert alpolgármesternek a ko­

sárlabda, illetve a bajai sport tá­

mogatását.

A visszaemlékezésnek a halászlé 
feltálalása vetett véget, de a fehér 

asztal mellett még sok régi történet 
elevenedett meg. GÉCZY ZSOLT

i £■
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Bravúr a világbajnokságon

PARAKENU A bajai Suba Róbert bronzérmet nyert parakenuban a 
moszkvai kajak-kenu világbajnokság szerdai nyitónapján. A Magyar Pa- 
ralimpiai Bizottság tájékoztatása szerint egyesben, az A sérültségi ka­

tegóriában végzett Suba Róbert a harmadik helyen.

Vereczkei: ezüst
ÚSZÁS Egy ezüstérmet szereztek a 

magyarok az eindhoveni paraúszó 

Európa-bajnokság vasárnapi döntői­
ben. A Magyar Paralimpia! Bizottság 

tájékoztatása szerint Vereczkei Zsolt 
50 méter háton végzett a második 

helyen. A kiváló bajai sportolónak 

Fercsák Róbert alpolgármester te­
lefonon már gratulált, a csütörtöki 

rendkívüli testületi ülésen pedig sze­

mélyesen is köszönti.

-eczkeiZsolt

BÁCSKAI NAPLÓ »SPORT • 2014. augusztus 14.



www.dskve.ct

... ■ ílSí

V#T

SgfcSggf"

Szükség van a bajai pályára!
MOTORCSÓNAK Nem okozott 

csalódást a motorcsónak Európa- 
és világbajnokság bajai futama. A 

hagyományoknak megfelelően a 

Türr-emlékműnél gyülekezett a 

közönség a júliusi hétvégén, a 

depó pedig motorzajtól volt han­

gos. A dunai vizes verseny a Fer- 
csák Róbert alpolgármester 
ötlete alapján elindult Csodálatos 
Baja programsorozat része. Idén 

a hazaiak külön is örülhettek: 

Hencz Róbert, a bajai Vő Racing 

Team versenyzője világbajnoki 

bronzérmet nyert F500 kategóri­

ában. A dunaújvárosi Bodor Péter 
második lett F250 kategóriában.

Az eredményhirdetés előtt Philip 
Stacey a nemzetközi szakszövet­
ség nevében kiemelte: nagyon jó 
verseny volt a bajai, kiváló az it­

teni pálya. - Remélem, jövőre is 

lesz itt futam! Szükség van a bajai 

pályára, erre felhívom a szponzo­

rok figyelmét is.
Dr. Sándor Péter, a Magyar Mo­

torcsónak Szövetség elnöke sze­

rint is jogos az elismerés, valóban 

jó versenyt zártak Baján. - Kö­

szönöm a fő támogatónak, a vá­

rosi önkormányzatnak és 
partnereinek. Szeretném, ha a 

hagyomány folytatódna, hiszen 

magyar sikereknek is örülhet­

tünk: Bodor Péter ezüst-, míg 
Hencz Róbert (Baja) bronzérmet 

nyert. Bízunk benne, hogy jövőre 

is lesz itt verseny!
Fercsák Róbert alpolgármester is 

nagy örömmel fogadta, hogy min­

denki úgy nyilatkozott: viszontlá­

tásra, jövőre itt találkozunk. - 

Ezek szerint a szakmai szövetség 

is kiválónak minősítette a ver­
senyt. Továbbra is számíthatunk 

arra, hogy Baja megfelelő helyszín 

lesz a futamok lebonyolítására - 

fogalamzott az alpolgármester. 
Az első díjakat Fercsák Róbert al­

polgármester, a második helye­

zetteknek járó kupát a verseny

kiemelt támogatója, a Trigo Kft. 

képviselője, a harmadik helyezet­

teknek járó serleget Vízin Tamás 
önkormányzati képviselő, sport­

tanácsnok adta át.
GÉCZY ZSOLT

Eredmények
F-125 (Eb): 1. Zielinski, 2. Synoracki 
(Lengyelország), 3. M. Rossi 

(Olaszország). F-250 (Eb): 1. Kosut 
(Szlovákia), 2. Bodor (Dunaújvá­

ros), 3. Turner (Nagy-Britannia). F- 
500 (vb): 1. Jung (Szlovákia), 2. G. 
Rossi (Olaszország), 3. Hencz Ró­

bert (Baja).

BAJAI SZOLGÁLTATÓ
A BAJAIMÉRT
56 äb TV4 csatorna

20/10 MB/sec internet
Saját publikus IP-cimmel

TV + Internet 5.080 Ft/hó
Az akció 1 Í6v hüsegnyelalkozat aláírása 

és ätutaiftaos elöfeetes eseten érvényes 
(Balén, a szolgáltatási területünkön 

lakOtombOkoens 
Az ér tartalmazza az AFA t

BM/kNETJ)
Baja net Kit A*<*many 3.

Nyűvé H
7W420-8BS, 206SS-41-30 witogbefamt lw

Digitális csecsemőmérlegFUVAROZÁS

bérelhető!

www.nagyhegy.hu

30/9323-656 06-20-9430
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Tourinform Iroda

Pavarotti kurzus és gála

CSODÁLATOS BAJA Ötödik szüle­

tésnapját ünnepli a Luciano Pavarotti 

mesterkurzus. Idén is nagyszabású 
gálakoncert zárja a megújult víziszín­

padon augusztus 20-án, szerdán 20 
órakor. Az ifjú tehetségek mellett fel­

lépnek a kurzus tanárai (Gulyás 
Dénes és Király Miklós), valamint 
olyan világhírű magyar operaéneke­
sek, akik példaképként állnak a pá­

lyakezdő fiatalok előtt. Molnár 
András Kossuth-díjas operaénekes, 
és az ifjú tehetség Benedekffy Kata­
lin, a világhírű Hamari Júlia mű­
vésznő felfedezettje. (Hamari Júlia 

számos alkalommal volt Luciano Pa­
varotti partnere a világ legnagyobb 
operaházaiban, és idén a kurzust is 

megtiszteli látogatásával.) A progra­
mot hétfőn nyitotta meg Szécsi 
Máté, a rendezvénynek otthont adó 
Bácskai Kultúrpalota művészeti ve­

zetője. Elmondta: nagyon sokan je­
lentkeztek, 20 fővel indul a kurzus. 

Fercsák Róbert alpolgármester kö­
szöntőjében hangsúlyozta: szerinte 

a Csodálatos Baja sorozat legfonto­

sabb eleme a kurzus és a gála. - Mér­

földkő a város kulturális életében. 

Megtiszteltetés számunkra, hogy a 
világ legismertebb magyar művész­
tanárai évről évre Baján adják át tu­
dásuk legjavát.

Bocsa Barnabás, a Baja Marketing 
Kft. igazgatója örömmel üdvözölte 

ismét a tanárokat és a hallgatókat. - 
Évente 200-300 rendezvényünk van, 

de ez a szívem csücske, az augusztus 

20-i, víziszínpadi gálával. Fontos az is, 
hogy az októberi operaelőadáson 

eddig többen szerepet kaptak a kur­

zus résztvevői közül. Remélem, a jö­
vőben is így lesz. Ami a szervezést 

illeti, a város és a kft. rendkívül jó kap­
csolatban van, így valósulhatott meg 

Fercsák Róbert ötlete nyomán a Cso­
dálatos Baja programsorozat. Baja 
valóban csodálatos város, egy kis 

Duna-parti gyöngyszem.

A mesterkurzus vezetőtanára, Gu­
lyás Dénes családi szálak révén is kö­
tődik Bajához. De nemcsak ezért 

szereti a várost. - Példamutatóak a 
kulturális törekvések. Erre az ágra 

másutt jóval kevesebbet költenek.

BN

HALÁSZLÉ Kilenc amatőr filmest ihlettek meg a fieszta eseményei. A 

Bajai Televízió és a VideoToll Médiaműhely felhívására mobiltelefonnal 
készítettek rövid videókat, akik szívesen népszerűsítenék a jövőben is 

Baja legnagyobb rendezvényét. Paksi, szekszárdi, pécsi és pápai ver­

senyzők is ringbe szálltak a legjobb videó elkészítéséért. A kisfilmeket 

szakmai zsűri - Bohunka Csaba (MTVA), Rozsnyai László (Invitel, regi­
onális vezető), Bányai Gábor (filmkészítő), Meilinger Zsolt (Pécsi Tu­
dományegyetem IGYK, stúdióvezető) és Kindl Gábor (Pécsi 
Tudományegyetem IGYK oktató, versenyigazgató) - értékelte, a díjakat 

szombat éjjel, közvetlenül a tűzijáték előtt adták át. Fürdős Klaudia 
nyert Papp Máté és a 15 éves bajai Szabó Bence előtt.
Kiing Gábor versenyigazgató elmondta: jó anyagok születtek. A ver­

sennyel a videózás népszerűsítése volt a cél. Hozzátette: nagyon jól 
érezték magukat Baján, örömmel jöttek és segítettek a kisfilmek ösz- 
szerakásában. Külön örömet jelentett számukra, hogy a harmadik díjat 
fiatal versenyző nyerte el. - Őt már biztosan megfertőzte a filmezés 

szenvedélye. Remélem, sokan megnézik, megosztják, népszerűsítik 
majd a filmeket - összegzett a filmes szakember. SÁNDOR BOGLÁRKA

Kilenc reklámíilm készült
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